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Delamo v polnem zamahu
Za občinsko upravo je poletje zagotovo čas najbolj intenzivnega dela,

še posebej letos, ko gradbeni stroji brnijo praktično po vsej občini,

pravi župan Miro Kozelj.

Kakšni so odzivi ob-
čanov na pravkar iz-
dani prvi zbornik Ob-
čine Šenčur - Pod Juri-
jevim klobukom?

”Že na javni predsta-

vitvi v domu krajanov

se je videlo, da med ob-

čani vlada veliko zani-

manje za zbornik. Ob-

čani ga na občini, kjer

ga je možno kupiti vsak dan med uradnimi

urami, vsakodnevno kupujejo, precej je tudi ta-

kih, ki ga kupijo po več izvodov. Prvi odzivi so

izredno pozitivni, skorajda ne naletimo na ne-

gativne. Največkrat občani povejo, da je zbor-

nik dober in zanimiv in da je bil že zadnji čas

za njegovo izdajo. Vse to kaže, da smo vsi sku-

paj opravili dobro delo, še posebej pa uredni-

ški odbor in odgovorni urednik. Je pa res, da se

ob prebiranju zbornika vseskozi ugotavlja, kaj

v njem še manjka, da je morda nezapisanega še

več, kot pa je v zborniku že zajetega. Prav zato

je potrebno nadaljevati z začetim delom in v

naslednjih letih se bomo že začeli pripravljati

na izdajo drugega zbornika. Menim, da naš

zbornik sodi v vsako družino v občini, zato va-

bim občane, da ga kupijo, saj ima simbolično

ceno 1.500 tolarjev, njegova lastna cena brez

DDV pa je nekaj čez 4.000 tolarjev.”

Precej občanov, ki nimajo možnosti pripe-
ljati kosovnih odpadkov v zbirni center za
ločeno zbiranje odpadkov v Šenčurju, spra-
šuje, ali bo občina še kdaj organizirala tra-
dicionalne odvoze kosovnih odpadkov?

”Tudi na občini smo seznanjeni s temi želja-

mi, zato smo se o rešitvi tega problema dogo-

vorili z vodstvom Javnega podjetja Komunala

Kranj. Direktor Ivan Hočevar nam je zagoto-

vil, da bo Komunala Kranj tistim občanom, ki

sami nimajo možnosti odpeljati kosovne od-

padke v zbirni center, omogočila odvoz kosov-

nih odpadkov izpred njihovega doma. Vsem

gospodinjstvom bo poslan dopis, v katerem

bodo taki občani povabljeni, da s povratno

pošto javnemu podjetju sporočijo izbrani ter-

min odvoza odpadkov. S to prakso bodo priče-

li predvidoma jeseni, najkasneje pa z nasled-

njim letom. Še vedno pa velja, da kdor ima le

možnost, naj kosovne ali nevarne odpadke sam

pripelje v zbirni center, ki je odprt vsak petek

popoldne in vsako soboto dopoldne. Odlaganje

odpadkov iz gospodinjstev je brezplačno, med-

tem ko je za odlaganje odpadkov iz obrtne de-

javnosti treba plačati.”

Pred kratkim so vaščani Hotemaž, kjer ži-
vite tudi vi, sklenili, da bodo zapustili seda-
njo KS Olševek - Hotemaže in ustanovili sa-
mostojno vaško skupnost. Zakaj?

”Res sem krajan Hotemaž, vendar pa kot žu-

pan nisem aktivno sodeloval pri tej pobudi.

Krajani Hotemaž so prišli do zamisli, da iz

povsem praktičnega razloga ustanovijo lastno

vaško skupnost. Ugotavljajo namreč, da je veli-

ko lažje pridobiti ljudi za delo v okviru vasi kot

pa v okviru celotne krajevne skupnosti. To je

edini razlog pobudi za samostojno Vaško skup-

nost Hotemaže, ki so jo vaščani sprejeli 26.

maja na občnem zboru, kjer so tudi poudarili,

da ne gre za nobeno gojenje zamer do sedanje

skupne krajevne skupnosti. Njihovo odločitev

je na zadnji seji potrdil tudi že občinski svet,

spremembe pa začno veljati po izteku mandata

sveta KS Olševek - Hotemaže. Rad bi poudaril,

da ta odločitev ni v ničemer v škodo vaščanov

Olševka, saj bo Olševek s tem postal samostoj-

na krajevna skupnost, ki bo še naprej reševala

vaško problematiko. Po vsebini razlike med va-

ško in krajevno skupnostjo ni, obe obliki orga-

niziranosti sta povsem enakovredni.”

Gradbena sezona je v teh dneh na vrhun-
cu. Ali dela potekajo po načrtih?

”Za občinsko upravo je poletje zagotovo čas

najbolj intenzivnega dela, še posebej letos, ko

gradbeni stroji brnijo praktično po vsej občini.

Na Prebačevem sta tako v gradnji oporni zid s

pločnikom, dela pa se počasi že zaključujejo. V

Trbojah smo manjša asfaltna dela pri odvodnja-

vanju meteornih voda že zaključili. Na Lužah je

že postavljen del javne razsvetljave, kmalu pa

bo na vzhodnem vstopu v vas zgrajen tudi plo-

čnik. Na Miljah trenutno poteka gradnja pločni-

ka od Kavčiča do avtobusnega postajališča, ta

teden pa bodo pločnik začeli graditi tudi v Ho-

temažah - od severnega vstopa v vas do avto-

busnega postajališča. Ravno v teh dneh smo

prejeli tudi soglasje finančnega ministrstva za

sofinanciranje asfaltne prevleke ob avtocesti v

Vogljah. V juliju bomo začeli tudi z drugimi

deli v Olševku, Voklem in Vogljah.  V Šenčur-

ju že nekaj mesecev intenzivno poteka izgrad-

nja kanalizacijskega omrežja, tečejo pa tudi že

dela za končno obnovo starega dela centralne

osnovne šole. Zaradi gradnje kanalizacije je v

Šenčurju kar nekaj logističnih težav s prevoz-

nostjo cest. V južnem delu naselja bomo z deli

počasi zaključili, odprli pa smo tudi že gradbi-

šče na Štefetovi, kjer smo morali počakati na

konec šolskega leta, saj tam poteka šolska pot.

Hujših zapletov pri gradnji kanalizacije ni, zato

se zahvaljujem občanom za njihovo razumeva-

nje in potrpežljivost in jih prosim, da se tudi

vnaprej odločajo pozitivno, saj se kanalizacija

nenazadnje gradi njim v dobro. Sicer pa ugo-

tavljamo, da se večino problemov, ki ob takih

velikih gradnjah nastanejo, da rešiti z dogovori.

Računamo, da bomo do konca gradbene sezo-

ne realizirali vse načrtovane investicije.”

Občane iz drugih delov občine zanima,
kdaj bodo po njihovih naseljih gradili kana-
lizacijo. Je morda že znan terminski plan,
kako bo gradnja kanalizacije potekala zu-
naj Šenčurja?

”Ravno na zadnji, junijski seji je občinski

svet sprejel operativni program odvajanja in

čiščenja komunalne odpadne vode za obdobje

2007-2017 in strategijo razvoja vodovodne

oskrbe do leta 2021. Osnova za nadaljevanje

Jurij je redna priloga časopisa 

Gorenjski glas je osrednji gorenjski časopis, z bogato
tradicijo, ki neprekinjeno izhaja že od leta 1947, 
njegovi zametki pa segajo v daljnje leto 1900. Je 
poltednik, ki izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 22 
tisoč izvodov. Je neodvisen, politično uravnotežen 
časopis z novicami, predvsem z vseh področij življenja
in dela Gorenjcev, pa tudi širše. Pišemo o vsem, kar 
ljudi zanima, ali kot pravimo: Gorenjski glas za vas beleži
čas. V dobrem in slabem.
Če vas poleg branja Jurija zanimajo tudi novice z 
vsega Gorenjskega, vas vabimo k naročilu. Kot novemu
naročniku vam bomo prve tri mesece časopis prinesli
brezplačno (če boste naš naročnik vsaj eno leto) in 
vas presenetili z darilom ter z drugimi ugodnostmi.
Dobrodošli v družbi naročnikov Gorenjskega glasa.

Na naslovnici: novo krožišče na brniški cesti
Foto: Tina Dokl

NAROČAM

Ime in priimek:

Naslov:

Davčna številka:

Podpis:

Soglašam, da mi Gorenjski glas lahko pošilja
obvestila, ankete ipd.    

❏ DA         ❏ NE

JURIJ (ISSN 1408-1350) je priloga Gorenjskega glasa za
občino Šenčur. Prilogo pripravlja Gorenjski glas, odgovor-
na urednica Marija Volčjak, urednik priloge Simon Šubic,
fotografija Gorenjski glas. Oglasno trženje Mirjam Pavlič,
031/698-627. Priprava za tisk Gorenjski glas, d. o. o.,
Kranj, tisk: SET, d. d., Vevče. Jurij številka 2 je priloga
53. številke Gorenjskega glasa, 4. julija 2006, dobijo pa
jo vsa gospodinjstva v občini Šenčur brezplačno.

OBČINA ŠENČUR, KRANJSKA C. 11, ŠENČUR

Miro Kozelj
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gradnje kanalizacije je izdelava projektov za

gradnjo kanalizacijskega sistema za vso obči-

no in seveda čistilne naprave za južni del obči-

ne. Komunala Kranj že pripravlja idejne za-

snove za gradnjo kanalizacije, tako za našo ob-

čino, kot tudi smiselno povezavo s sosednjimi

občinami. Računamo namreč, da bomo s skup-

nim kandidiranjem bolj uspešni pri pridobiva-

nju evropskih in državnih sredstev v ta namen.

Za Voglje in Voklo imamo projekta že priprav-

ljena, v južnem delu je potrebno pripraviti še

projekte za Trboje, Žerjavko in Prebačevo.

Tako kot sem povedal že občinskim svetnikom,

je o točnem časovnem poteku izgradnje kana-

lizacije v ostalih delih občine težko govoriti,

najbrž bo prvi na vrsti južni del občine, s tem

da se bomo potrudili tudi s pripravami za čim-

prejšnjo gradnjo na severnem delu. Potrudili se

bomo čimprej izdelati vse potrebne projekte in

tako izpolniti osnovni pogoj za prijavo na bo-

doče evropske in državne razpise za dodelitev

nepovratnih sredstev. Na vsak način je gradnja

kanalizacijskega omrežja ena največjih priori-

tet občine Šenčur, saj ga moramo zgraditi naj-

kasneje do leta 2017.”

Omenili ste že strategijo razvoja vodovod-
ne oskrbe. Kako bo potekala obnova vodo-
vodnega omrežja?

”Vodovod obnavljamo povsod, kjer gradimo

kanalizacijo in ceste, kar je najbolj racionalno.

Iz strategije razvoja vodovodne oskrbe je raz-

vidno, da bo potrebno kar precej finančnih

sredstev za obnovo in dograditev celotnega vo-

dovodnega omrežja na območju občine Šen-

čur, več kot dve milijardi tolarjev v 15 letih.

Zamenjati bo treba tako azbestne kot tudi pla-

stične cevi. Slednje so sicer novejše, a so slabe

kakovosti, zato na njih pogosto prihaja do ok-

var. Ob tem je treba povedati, da je praktično

že zgrajen del vodovoda za priključitev vrtine

ob cesti Šenčur - Britof. Tam moramo po stro-

kovnih zahtevah zgraditi še črpalno postajo, h

kateri sodi tudi rezervna vrtina. Vode je zaen-

krat zadosti, da pa bomo tudi v prihodnosti za-

dostili vsem potrebam po pitni vodi na našem

območju, je treba najti dodatne vodne vire.

Kako bomo to reševali, sta dve možnosti: ali

ob morebitnem dogovoru z drugimi občinami

skupaj zgradimo nove vodne vire ali pa poišče-

mo svoje vire. Obe možnosti sta navedeni tudi

v sprejeti strategiji.”

So obljubljena državna sredstva za grad-
njo komunalne opreme v obrtno poslovni
coni že odobrena?

”Gre za sredstva, ki so odobrena s strani Re-

gijskega razvojnega sveta Gorenjske, namenje-

na pa so za razvoj komunalnih con. Soglasje za

koriščenje teh sredstev, gre za približno 30 mi-

lijonov tolarjev, je ministrstvo za finance že iz-

dalo. Strošek izgradnje komunalne infrastruk-

ture v južnem delu cone bo tako nižji, čemur

primerno bo tudi nižji komunalni prispevek, ki

ga bomo odmerili vsem tamkajšnjim investi-

torjem. Ob tem naj povem, da se komunalna

infrastruktura v območju OPC P2B že gradi,

nekateri investitorji so že pridobili gradbeno

dovoljenje in so začeli z gradnjo svojih objek-

tov. Prav tako se bo predvidoma v 2. polovici

julija začela gradnja komunalne opreme za

šenčurski del naselja Britof Voge.”

Kako potekajo aktivnosti za gradnjo dr-
žavne ceste Britof - Hotemaže?

”Ravno prejšnji teden smo prejeli podpisano

pogodbo za izdelavo občinskega lokacijskega

načrta skupnega pomena za to cesto, ki sta

nam jo posredovali ministrstvi za promet in za

okolje. To pomeni, da so izpolnjeni vsi pogoji

za takojšen začetek postopka za izdelavo in

sprejem lokacijskega načrta. Kot sem že poja-

snil, je po zadnjem dogovoru z Mestno občino

Kranj, Občina Šenčur prevzela obvezo izdela-

ve lokacijskega načrta, za to smo z aktivnost-

mi že pričeli.

Na koncu vsem občankam in občanom želim

čimbolj prijetne počitnice. Naberite si čimveč

moči za nadaljnje uspešno in plodno delo.”

Simon Šubic

Povabilo k sodelovanju
Vse občane, društva in ustanove vabimo,

da sodelujejo pri ustvarjanju občinskega

glasila Jurij. Svoje prispevke o dogodkih, ki

se bodo zgodili do izida naslednjega glasila

(jeseni) in jih ne bodo pokrili novinarji Go-

renjskega glasa, pa bi želeli, da o njih zvedo

vsi občani, pošljite do 20. septembra na Ob-

čino Šenčur, Kranjska cesta 11, 4208 Šenčur

s pripisom ”Jurij”. Prispevke lahko pošljete

tudi na elektronski naslov obcina.bol-

ka@sencur.si. Zaželeno je, da priložite tudi

kakšno fotografijo. Če pa želite, da bi pri-

spevek pripravil novinar, nas pokličite na

tel. št. 041/523 602 (novinar Simon Šubic). 
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V Vogljah počastili dan državnosti
Letošnja slavnostna proslava ob dnevu državnosti v Vogljah je potekala v okviru prireditev Enotni v zmagi.

Osrednji gost proslave je bil igralec Jernej Kuntner.

Slovesnost se je začela z domovinsko mašo,

ki ji je somaševal domačin Tone Lipar. Uradni

del proslave se je začel z malo zamude, za-

ključil pa se je s prijetnim druženjem ob

poslušanju narodnozabavne glasbe in pogo-

stitvijo s krofi in pijačo. Dveurni program pod

dvestoletno vaško lipo je v toplem ozračju

hitro minil predvsem po zaslugi zanimivega

gosta in številnih nastopajočih. Največ zaslug

za tako pester in bogat kulturni program imata

organizatorja prireditve - otroški in mladinski

cerkveni zbor, ki sta letos postala člana Kul-

turnega društva Utrip Šenčur. Nad njima pa je

bedela organistka in pevovodja Ivanka Lipar,

ki je zasnovala sam scenarij prireditve ter

napisala vezne tekste. 

V programu so poleg obeh združenih zborov

zaigrali in zapeli pihalni orkester občine

Šenčur, vokalna skupina Vogljanci, otroci

nižjih razredov podružnične šole iz Voklega,

vokalna skupina bratov in sester Šter, na citre

pa je zaigrala Tina Lipar. Med nastopajočimi

so bili tudi učenci podružnične šole Trboje, ki

so zaigrali dve točki, in sicer O moj preljubi

dragi dom ter Radovedno Katro. Najbolj po-

srečena točka programa pa je bil vsekakor

nastop mladega tria Vojsk, ki se je že uvrstil

med zmagovalce Mladih upov. 

Pri osrednjem gostu so se Vogljanci ob 15.

obletnici samostojnosti še posebej potrudili in

medse povabili Toneta Kuntnerja oz. zaradi

nenadnih sprememb njegovega sina Jerneja, ki

ga marsikdo pozna predvsem s televizijskih

ekranov. Na prizorišču se je pojavil kar

štirikrat. V svojih nastopih je recitiral misli

pisatelja Ivana Cankarja, pesnika Simona Gre-

gorčiča ter svojega očeta Toneta. 

Svoj nagovor pa je imel tudi župan Miro

Kozelj, ki je med drugimi povedal: ”Petnajst

let je že minilo od osamosvojitve naše države

in petnajstič že slavimo rojstni dan naše mlade

države. Osamosvojitev pred 15 leti je bila ure-

sničenje sanj, prizadevanj, hotenj, želja mno-

gih rodov pred nami. 15 let je kratka doba, pa

vendar smo v tem času že veliko postorili.

Naša država je danes lepša, prijaznejša, bo-

gatejša in prepoznavnejša in na to moramo biti

ponosni. V teh 15 letih smo tudi v občini

Šenčur veliko postorili, kar je zasluga vseh

nas, vseh, ki tukaj živimo, ki znamo poprijeti

za delo, ki vemo, da lahko samo s svojim last-

nim delom in trudom gremo naprej. Tudi za v

prihodnje imamo take možnosti, da bomo čez

15 let mogoče že lahko rekli, da smo med peti-

mi ali desetimi najbolj razvitimi evropskimi

državami. Domovina je ena, nam vsem dode-

ljena in če se bomo tega zavedali, nam ne bo

hudega.” 

Polona Pegan

Seznanjeni ste že, da je Občina Šenčur ob

občinskem prazniku (23. aprilu) izdala svoj

prvi zbornik, naslovljen ”Pod Jurijevim

klobukom”. Njegovo vsebino so konec maja v

Domu krajanov v Šenčurju predstavili

občanom, ki so takoj pokazali veliko zani-

manja in hiteli odštevat simboličnih 1.500 to-

larjev, kolikor po odločitvi občinskega sveta

stane 480 strani debela knjiga. A tiskarska

barva se v prvem zborniku z naklado 3.000

izvodov še ni docela posušila, odgovorni pa

že razmišljajo o novem. 

”Zbornik, ki je pred nami, je samo prvi ko-

rak, saj manjka še veliko. A z majhnimi kora-

ki se daleč pride. Naš cilj je, da bi občino

Šenčur predstavili celovito, jo popisali od

prazgodovine do zadnjega dne,” je že

napovedal župan Miro Kozelj in se ob tej pri-

ložnosti zahvalil vsem avtorjem in drugim, ki

so sodelovali pri izidu zbornika, še posebej pa

Martinu Kadivcu, predsedniku uredniškega

odbora, v katerem so z delom zastavili julija

2003. Župan je zato tudi pozval vse občane, ki

skrbno hranijo različne zapise, dokumente,

fotografije, ustna izročila in drugo, kar bi

prispevalo k celovitejši sliki o preteklosti

občine Šenčur, da pomagajo pri nastanku

drugega zbornika. Kot je še pojasnil, so želeli

v zborniku predstaviti vsa zgodovinska ob-

dobja na pozitiven in ne razdiralen način.

”Naša želja je bila, da Jurij pod svojim

klobukom povezuje in združuje vseh dvanajst

vasi v občini,” je županove besede potrdil tudi

Martin Kadivec, ki je v izid zbornika vložil

največ truda. V njem je objavljenih 46

prispevkov, ki jih je napisalo prav toliko av-

torjev in soavtorjev. Njihove prispevke so

razvrstili v tri poglavja: Temeljne značilnosti,

Kulturni, društveni in drugi razgledi ter Orisi

vasi. V njih so med drugim predstavljene

glavne značilnosti občine Šenčur, zgodovina,

etnologija, šolstvo, versko življenje in cerkve-

na arhitektura v občini, kultura, društvene de-

javnosti, pomembni možje in žene ter vseh

dvanajst naselij. Na javni predstavitvi sta

sodelovala tudi Milan Sagadin in Marjeta
Kepec, avtorja sestavkov Ozemlje občine

Šenčur v arheoloških obdobjih in Trbojski

Breg, danes Trbojsko jezero.      Simon Šubic

Zbornik povezuje in ne razdira
Želja ustvarjalcev prvega zbornika Občine Šenčur - Pod Jurijevim klobukom je bila, da zbornik povezuje 

in združuje vseh dvanajst vasi, je na njegovi javni predstavitvi povedal urednik Martin Kadivec. 

V ospredju župan Miro Kozelj, v ozadju pihalni
orkester občine Šenčur.

V ospredju Jernej Kuntner, v ozadju otroci nižjih 
razredov podružnične šole iz Voklega.

Obiskovalci na javni predstavitvi so zbornik
z zanimanjem prebirali.



Tujina
dravstveno zavarovanje z medicinsko asistenco v tujini

Družinsko zavarovanje za Hrvaško

PE KRANJ
Koroška c. 1
tel.: 04/201 03  00

Poslovalnice:

• Kranj
   Zlato polje 2
   tel.: 04/201 03  01

• Radovljica
   Kranjska c. 2
   tel.: 04/533 76 90
   tel.: 04/533 76 92

• Škofja Loka
   Kapucinski trg 8
   tel.: 04/511 25 20

• Jesenice
   Cesta Cirila 
   Tav arja 3/b
   tel.: 04/583 38 30

                        zdravstvene storitve do nujni prevozi v domovino do
   EVROPA                  15.400*                                        5.100
   SVET 25.600**                                     10.200

Zavarovalno kritje na osebo (v EUR) 

Zavarovalne premije za vso družino za Hrvaško (v SIT / v EUR)

program

 dnevi osnovni višji
 8                           3.580  / 14,94 6.800  / 28,38
 11                          4.300  / 17,94 8.170  /  34,09
 15                          4.840  / 20,20 9.200  / 38,39
 22                          6.460  / 26,96 12.280  / 51,24
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Občina

Sredi junija ste lahko štiri dni opazovali, kako

štirje dijaki Srednje biotehniške šole iz

Strahinja in njihov učitelj pridno urejajo otoček

v novem krožnem križišču za Voklo. Kot je po-

jasnil župan Miro Kozelj, je zelo ponosen, da

sta bila med njimi tudi Šenčurjana. To sta

Manca Žerovnik in Blaž Perdan, pri ureditvi

pa so sodelovali še sošolca Tina Frlic in Anja
Godnjič ter njihov mentor Tomo Romšek.

Manca Žerovnik je pojasnila, da se je lani,

takoj ko je izvedela, da bodo zgradili novo

krožišče, oglasila pri županu in predlagala, da

za ureditev otočka poskrbi s sošolci v okviru

projektne naloge, ki je bila del njihove mature.

”Hitro smo se dogovorili. Vse šolsko leto smo

nato pripravljali projekt, pri njem smo upošte-

vali želje občine. Pripravili smo več načrtov

ureditve, na občini pa so sprejeli končno od-

ločitev. Stroške priprave projektne naloge sta

pokrila Siol in Cestno podjetje Kranj, občina

Šenčur pa je financirala nakup cvetlic in drev-

ja ter zemlje,” je povedala Manca. 

”Zasadili smo več vrst cvetlic - tagetes, vrt-

nice, verbeno, vanilijevko in modro salvijo. Pri

izbiri cvetlic smo pazili, da se skladajo z

občinskimi barvami, prav tako pa je pomemb-

no, da so odporne na vročino in izpušne pline.

Moram reči, da smo zadovoljni z opravljenim

delom, saj je končni izgled otoka še lepši, kot

smo pričakovali,” je pripomnil Blaž Perdan. 

Dijaki so imeli sicer kar težko delo, saj je bila

zemlja na otoku povsem zbita in jo je bilo tre-

ba okopavati, nasuli pa so tudi novo zemljo.

Kakšno oceno so si prislužili na maturi za

opravljeno projektno nalogo, bodo izvedeli v

petek, se pa vsi štirje zahvaljujejo za pomoč pr-

votni mentorici Nini Kaličanin, ki je poma-

gala predvsem pri pisnem delu, in Tomu

Romšku, ki je za mentorja pri praktičnem delu

vskočil zaradi bolezni mentorice Nine. Dodaj-

mo še, da je v otok vgrajen tudi namakalni sis-

tem, ki cvetlice zalije vsako jutro in večer.

Krožišče so sicer v uporabo predali 21. aprila,

njegova izgradnja, delna rekonstrukcija ceste,

ureditev odvodnjavanja, izgradnja kolesarske

steze in zaščita komunalnih vodov pa je DRSC

stala 153 milijonov tolarjev.        Simon Šubic

Krožišče ima tudi domači pečat
Otoček sredi novega krožišča za Voklo je sredi junija postal lepo urejen. Za to so poskrbeli dijaki Srednje

biotehniške šole iz Strahinja, med njimi tudi dva Šenčurjana.

Namen Štipendijske sheme za Gorenjsko je ustvarjanje znanja pri-
lagojenega potrebam delodajalcev v regiji, zlasti potrebam gospo-
darstva, zviševanje izobrazbene ravni in vračanje diplomantov v do-
mače okolje. Štipendijsko shemo za Gorenjsko upravlja Regionalna
razvojna agencija Gorenjske, BSC, d. o. o., Kranj v sodelovanju z
gorenjskimi občinami. 
Na podlagi Pravilnika ŠSG smo z Javnim pozivom delodajalcem pri-
dobili podjetja za sodelovanje v shemi in na podlagi le-tega bo v prvi
polovici julija objavljen Razpis štipendij ”Štipendijske sheme za
Gorenjsko” za šolsko/študijsko leto 2006/2007.
Štipendije in šolnine Štipendijske sheme za Gorenjsko bodo pode-
ljene za celotno dobo šolanja do zaključka izobraževalnega progra-
ma, štipendistu pa zagotavljajo tudi možnost opravljanja prakse,
seminarskih oziroma diplomske naloge v dogovoru z delodajalcem in
kar je najpomembnejše, zaposlitev po zaključku šolanja.

Sredstva za štipendije zagotavljajo delodajalci, občine, na območju
katerih imajo dijaki oz. štipendisti stalno prebivališče, delno pa se kri-
jejo štipendije tudi iz sredstev neposrednih regionalnih spodbud. 

Razpis za kadrovske štipendije ter posebne štipendije za tujino bo
objavljen v prvi polovici julija na spletnih straneh gorenjskih občin in
Regionalne razvojne agencije Gorenjske (www.bsc-kranj.si), kjer pa
lahko na telefon 04/28 17 230 pridobite tudi vse potrebne informa-
cije.

Razpis ima dva roka za prijavo in sicer: 
- za poklicne in srednje šole ter za posebne štipendije za tujino do

15. 9. 2006
- za dodiplomski študij do 3. 10. 2006.

Regionalna razvojna agencija Gorenjske
BSC, Poslovno podporni center, d.o.o., Kranj

Kranj, 28.6.2006

ŠTIPENDIJSKA SHEMA ZA GORENJSKO - 
razpis štipendij za šolsko leto 2006/2007

Cesta Staneta Žagarja 37, 4000 Kranj, Slovenija
Tel.: +386 (0)4 28 17 230, 
Fax: +386 (0)4 28 17 249
E-pošta: info@bsc-kranj.si, http://www.bsc-kranj.si
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Za ureditev otoka v novem krožišču so poskrbeli (z leve): stojijo mentor Tomo Romšek, Blaž Perdan in Anja
Godnjič, sedita Tina Frlic in Manca Žerovnik.
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Pooblaščeni smo za naslednje vrste kritin:
TRIMO TREBNJE, BRAMAC, TONDACH, SALONIT,

RAVNE STREHE - SARNAFIL, TEGOLA, OKNA 
VELUX, DECRA, GERARD

Pipanova c. 114, 4208 Šenčur
tel.: 04/25 15 900, 
fax: 04/25 15 901

e-mail: streha.kuhar@siol.net
gsm: 041/614 105

KROVSTVO
TESARSTVO
KLEPARSTVO

KROVSTVO
TESARSTVO
KLEPARSTVO

Mednarodna kolonija v Šenčurju
Lončarski atelje Barba Štembergar Zupan s pomočjo občine Šenčur in prijateljev letos prvič 

organizira kolonijo umetniške keramike (od 1. do 10. julija). 

Svečano odprtje kolonije je bilo 1. julija ob 19. uri v Muzeju občine

Šenčur. Tedaj so predstavili tudi umetnike, ki na koloniji sodelujejo. Ti so:

Antje Willer iz Nemčije, Johanna Fessl iz Avstrije, Kosta Bogdanović,

Dragoljub Varajić in Sofija Bunardžić iz Srbije, Nikolaj Aleksandrovič

Mašukov iz Rusije, Mark Starr iz ZDA, Ifigenija Simonović, Niko Zupan

in Barba Štembergar Zupan iz Slovenije. Njihovo delo poteka v

lončarskem ateljeju v Vogljah. Izbrana dela vsakega avtorja bodo osnova

za stalno zbirko umetniške keramike v Gorenjskem muzeju Kranj.

V času kolonije so vrata odprta za obiskovalce, hkrati pa so oziroma

še bodo organizirali spremljajoče dogodke, kamor ste vabljeni. 2. julija

zvečer je bila v Muzeju občine Šenčur predstavitev slovenskega prevo-

da knjige prof. Branislava Stajevića Govor gline. Prevajalec Niko Zupan

in avtor sta predstavila knjigo, ki nosi podnaslov Umetnost dela na

lončarskem vretenu in obsega skoraj 200 strani z bogatim slikovnim

gradivom. Včeraj je umetnica iz Nemčije Antje Willer v Muzeju občine

Šenčur pripravila predavanje o solni peki. Predstavila je tudi nemško

keramiko sodobnega časa. 

Danes, 4. julija, se bodo umetniki v popoldanskem času sprehodili po

starem mestnem jedru Kranja pod vodstvom umetnostne zgodovinarke

Petre Vencelj. Večer bodo zaključili na kmetiji Krišelj v Hotemažah,

kjer so umetniki nastanjeni. Za jutri je predviden prost dan za izlet, v

četrtek, 6. julija, se bodo ob 19. uri v Muzeju občine Šenčur predstavili

umetniki iz Srbije: slikar in keramik Dragoljub Varajić, kipar, umetnost-

ni zgodovinar in biolog Kosta Bogdanović, ki bo predstavil tudi svojo

knjigo ”Poetika vizualnog”, in slikarka in keramičarka Sofija

Bunardžić, ki bo predstavila tudi mednarodno kolonijo umetniške

keramike Zlakusa v Užicah.

7. julija bo na vrsti Večer ob ognju na vrtu Lončarskega ateljeja Barbe

Štembergar Zupan v Vogljah, ko se bodo predstavili Johanna Fessl iz

Avstrije, Nikolaj Mašukov iz Rusije ter domačini Ifigenija Simonović,

Niko Zupan in Barba Štembergar Zupan. V kotlu bodo kuhali tudi

golaž, zato se ne pozabite pravočasno prijaviti. 8. julij bo spet namenjen

izletu, naslednji dan bodo umetniki opravili zaključna dela v ateljeju.

Zadnji dan, 10. julija, bodo popoldne žgali izdelke na prostem, večer pa

zaključili na vrtu, kjer se bodo tudi simbolično poslovili od gostov. 

Zaradi lažjega vodenja poteka same kolonije, njena organizatorka

Barba Štembergar Zupan vljudno naproša, da svojo prisotnost na

spremljajočih dogodkih, če je le možno, predhodno javite po elektrons-

ki pošti stembergar.lonec@siol.net, telefonu 040/295 372 ali faxu

04/2595 079. Kotizacija za posamezni dogodek 6. in 7. julija znaša 500

tolarjev na večer na osebo. ”Veselilo bi nas, če boste v vsebini našli kaj

zase in se nam pridružili ob napovedanih dogodkih. Vabljeni so tudi

vaši prijatelji in sploh vsi ljubitelji keramike,” vabi Štembergar Zupano-

va.                                                                               Simon Šubic

Ul. Ignaca Borštnika 15, 4207 Cerklje
tel.: 04/28 15 900, faks: 04/28 15 910

Vodenje poslovnih knjig za samostojne 
podjetnike in družbe ter svetovanja.

Prihranite si čas in energijo, da postanete najboljši na 
svojem področju, ažurno in urejeno računovodstvo pa 
prepustite nam.
DELOVNI ČAS: od ponedeljka do petka od 7. do 15. ure

RAČUNOVODSKI SERVIS
BIM LINE d.o.o., Zg. Brnik
www.bim-line.si
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Brez vašega sodelovanja nam ne bo uspelo vzpostaviti učinkovitega in
okolju prijaznega sistema ravnanja z odpadki. 

Odpadki so naša skupna skrb, so naš skupen problem, ki ga moramo reše-
vati skupaj.
Vaši predlogi in vaše pripombe so pomembne, zato vas vabimo, da nam
jih sporočite. Pišite nam na naslov Komunala Kranj, javno podjetje, d. o. o.,
Ulica Mirka Vadnova 1, 4000 Kranj, ali na elektronski naslov info@komu-
nala-kranj.si ali nas pokličite na 28 11 300.

Obiščite tudi našo spletno stran (www.komunala-kranj.si), kjer verjamemo,
da boste našli veliko koristnih informacij.

Čisto je lepo.
KOMUNALA KRANJ d.o.o., UL. MIRKA VADNOVA 1, KRANJ
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Ko se je letos župan Miro Kozelj odločal, s kakšno knjigo naj obdari

najuspešnejše devetošolce, ki so vse razrede osnovne šole zaključili z

odličnim uspehom, ni potreboval daljšega premisleka, saj se je pri-

bližno pol leta nazaj na Olševek preselila izredno zanimiva založba

Narava. Kot že ime založbe pove, se je njen lastnik Peter Virnik od-

ločil, da bodo izdajali knjige, ki govore o naravi. Čudovita knjiga

”Svetloba na zemlji” z najboljšimi naravoslovnimi fotografijami sveta

v zadnjih dvajsetih letih, za katero se je nazadnje odločil župan, je izšla

prav pri založbi Narava z Olševka. 

”Danes je vse več poudarka na racionalnosti in izkoriščanju naravnih

danosti, manj pa na uživanju v naravi. Tehnični dosežki so že zdavnaj

postali pomembnejši od naravnih danosti. Imam tudi občutek, da nobe-

na slovenska založba ne posveča posebne pozornosti naravoslovju.

Prav zato sem se odločil ustanoviti manjšo založbo, ki bo izdajala kn-

jige za popularizacijo človekovega odnosa do narave,” je razložil Peter

Virnik. 

Zaupal nam je, da je pri iskanju lokacije za sedež založbe razmišljal,

da ni nujno, da je založniška dejavnost povezana z velikim mestom.

”Danes tudi na podeželju dobite vse, kar je bilo včasih rezervirano

samo za mesta. Tudi zato sva se z ženo preselila iz Kranja na Olševek

in sem preselila tudi založbo, ki sem jo sicer odprl pred poltretjim

letom. Občina Šenčur se nama namreč zdi najprimernejši kraj v okoli-

ci Kranja,” pravi.

Kot pravi, ga kovanje visokega dobička ni vodilo pri poslovanju

založbe, kar je sicer smisel vsake gospodarske dejavnosti. ”Želim si, da

so knjige cenovno čimbolj dostopne širšemu občinstvu, zato pri

postavljanju cen pazimo toliko, da nam pokrijejo stroške,” pove. Prav

zato se je povezal tudi z britansko BBC Books in je v kooperaciji z njo

izdal že nekaj čudovitih knjig o naravi, ki so prav zato občutno cenej-

še, kot bi sicer bile. Veliko sodeluje tudi z založbami Kosmos in Graefe

und Unzer Verlag iz Nemčije, Albatros iz Češke in DK iz Velike Bri-

tanije. 

Pri založbi Narava so najbolj ponosni na serijo knjig ”S knjigo v na-

ravo”. Gre za vodnike o ptičih, cvetju, zdravilnih rastlinah, drevesih in

sladkovodnih ribah. V sodelovanju z BBC Books je poleg že omenjene

knjige Svetloba na zemlji izšla tudi knjiga Naravoslovni fotograf leta

(2004). Novost so tudi žepni vodniki po naravi, prav te pa je letos

izbrala OŠ Šenčur za razredno nagrajevanje najuspešnejših učencev.

Izdali so tudi že eno knjižico za otroke, še več pa jih nameravajo v pri-

hodnosti.

Simon Šubic

Izdala prvo pesniško zbirko
Pred kratkim je izšla pesniška zbirka V duši pesmi se rodijo, prvenec Olge Kepic z Visokega. 

Upokojena vodja podružnične šole Olševek

Olga Kepic z Visokega je pesniško zbirko V

duši pesmi se rodijo v 500 izvodih izdala ko-

nec maja pri založbi LIKUS - Literarni klub

upokojencev Slovenije, katerega članica je. V

pesniški zbirki je objavljenih 59 njenih pesmi.

”Pisati sem začela z 18 leti, vendar pa prvih

pesmi nimam več, ker sem jih leta 1960 izgu-

bila med selitvijo. Tako sem začela znova.

Pesmi sem si zapisovala na papir in jih sprav-

ljala v mapo, leta 1997, ko mi je umrl mož in

sem bila že upokojena, pa sem začela pesmi

počasi zbirati. Do danes sem napisala že 269

pesmi in dve zgodbi. Sodelovala sem tudi na

natečaju za Slovensko zgodbo,” je pojasnila

Olga Kepic, ki pravi, da ji danes pisanje pes-

mi in prelivanje čustev na papir pomeni po-

trebo.

”Pišem po navdihu, nikoli po naročilu. Pišem

o ljubezni, življenjskih izkušnjah, sreči, lepoti

narave, tudi smrti,” je dejala. Da je izšla njena

prva zbirka, ima zasluge predvsem njena nek-

danja učenka Daniela Bakovnik, ki ji Olga

pravi kar ”moja desna roka”. Daniela ji je po-

leg zelo pozitivnega odziva občinstva na lite-

rarnem večeru v decembru 2005 na Visokem,

ki ga je pomagala pripraviti Staša Pavlič, dala

pogum, da se je odločila javno objaviti pesmi,

ki jih je do tedaj poznal zelo ozek krog ljudi.

”Mnogi so sedaj presenečeni, da pišem pesmi.

Sem mislila, da me dobro poznajo, a sedaj

ugotavljam, da me ne,” je razložila Olga. 

V spremni pesmi k pesniški zbirki, v kateri

so pesmi iz zaključenega Olginega obdobja in

govorijo o smrti, odraščanju njenih sinov, o

vnukinji in podobnem, je Daniela Bakovnik

tudi zapisala: ”... iskrena in globoka izpoved

ljubezni do življenja, narave in soljudi, ki pe-

snici predstavlja najpomembnejše vodilo in

smisel v življenju, saj v njej najde tolažbo v ža-

losti, upanje v obupu, nova krila in moči za na-

daljnja dajanja in razdajanja, je tudi temeljno

sporočilo celotne zbirke. Zato se bodo njene

najosebnejše izpovedi gotovo najgloblje dota-

knile podobno čutečih prijateljev poezije, ki

kljub velikim bogastvom in mamljivostim so-

dobnega sveta ostajajo zvesti navidezno dro-

bnim stvarem in vrednotam, kot so dobrota,

notranja lepota, zvestoba in predvsem ljube-

zen, ki edina lahko naredi ta naš svet lepši,

boljši in prijaznejši za vse.”

Predstavitev pesniške zbirke bo predvidoma

v teh dneh na Visokem, knjigo pa lahko kupi-

te po 1.500 tolarjev. Olgo Kepic boste verjetno

z veseljem prebirali tudi v prihodnosti.

Simon Šubic
Olga Kepic med prebiranjem svojih pesmi na
literarnem večeru decembra lani na Visokem.

Založba s podeželja
Na Olševku deluje založba Narava, ki želi Slovencem približati kakovostno naravoslovno literaturo.

Peter Virnik s knjigami, ki so že izšle pri Založbi Narava.



Franci Erzin, ki v Piceriji Pod kostanji v Šen-

čurju razstavlja svoje fotografije, je eden od

glavnih animatorjev vseh mogočih dogajanj v

kraju in njegovi okolici: tako na področju re-

kreacije kot organizator pohodov, kolesarskih

izletov, tekov, turističnih izletov ter kulturnih

in drugih pomembnih dogodkov. 

Franci Erzin je poseben ustvarjalec, ki se ga

ne dotaknejo ne leta ne vreme ne nadloge so-

dobne naglice, da o eksistencialnih problemih

niti ne govorimo. S svojim neusahljivim hrepe-

nenjem po gibanju in svetlobi je okrog sebe

ustvaril posebno polje energije, ki nas številne

nesojene pohodnike s svojim žarom vabi v ra-

ziskovanje novih videnj pokrajine, arhitekture,

čudovitih rastlin, impresij v daljavi, detajlov ...

Vsi, ki smo bili teh vizualnih vtisov s katere-

gakoli pohoda deležni vsaj enkrat, smo hitro

spoznali, da to niso običajno pohodi, saj nam

zaradi skrbno izbranih poti vselej nudijo iz-

jemne poglede na oblike, barve, svetlobe. Po

zaključenih pohodih se nam še naprej kot film

vrtijo panorame, vedute v prostorih našega

vsakdana: pisarnah, hodnikih, delavnicah ... 

Na srečo pa ne ostane zgolj pri teh virtualnih,

subjektivnih spominskih slikah, saj Franci Er-

zin ni le odličen organizator s fascinantnim

spominom ter posebno sposobnostjo iz množi-

ce podatkov izluščiti bistvo in nam ga z duho-

vito besedo podati kot vodič na pohodih, izle-

tih, ampak mnoge nepozabne utrinke s poho-

dov tudi vizualno zabeleži v obliki svetlobnih

zapisov - fotografij. 

Že v osnovni šoli se je prvič srečal s fotogra-

fijo, in sicer je pri likovnem pouku s šolskim

fotoaparatom ustvaril prve fotografije pokraji-

ne, dreves, sonca med drevesi ... Sanjal je o po-

klicu novinarja, zato se je odločil za smer izo-

braževanja, ki bi bila najbližje tisku - in sicer

na Srednji šoli tiska in papirja v Ljubljani. Za-

poslil se je v oddelku priprave za tisk Gorenj-

skega tiska in v njegovem športnem društvu

osem let deloval kot vodja planinske sekcije.

To kulturo pohodništva in vizualnega užitka

nadaljuje v okviru Turističnega društva Šen-

čur. Še posebej markantna pa je neformalna

skupina z imenom Odpisani gamsi. Neutrudni

protagonisti rekreacije na Gorenjskem, ki goji-

jo posebno kulturo vzdrževanja kondicije v na-

ravi, so del svojega nenavadnega imena dobili

po vzdevku, ki se je prijel Francija Erzina,

imenovanega Gams. Večni nemir, ki jih žene

in hkrati optimizem z geslom: Mi se ne damo,

je značilnost te manjše skupine pohodnikov,

maratoncev, tekačev, kolesarjev, ki s svojim

mladostnim elanom presegajo mladostnike. 

Franci Erzin s fotografijo ves čas beleži ra-

zlične dogodke, trenutke s pohodov in mnoge

od njih je tudi v povezavi z avtorskim besedi-

lom objavil v glasilu Planinske zveze Republi-

ke Slovenije Planinski vestnik ter v časniku

Gorenjski glas. Sprva se je izražal izključno s

črno-belo fotografijo, kasneje tudi z barvno. 

Tokrat se nam Franci Erzin predstavlja z iz-

borom barvnih fotografij, ki so nastale na po-

hodih in predstavljajo različne motive: krajina,

veduta, panorama, rastlinski motiv, arhitektur-

ni detajl ... Raznovrstna vzdušja povezuje zani-

miv likovni jezik, ki izziva odnos med gleda-

njem in videnjem, med vizualnim in likovnim.

Že Leonardo je v enem od svojih besedil zapi-

sal med drugim naslednje misli: ”Če gledaš zi-

dove, popackane z madeži ali narejene iz vseh

mogočih vrst kamnov, in si zamisliš kakšen

prizor, lahko v njih odkriješ podobnosti s po-

krajino, po kateri so razvrščene gore, reke,

skale, drevesa, ravnine, velike doline in griči.

Lahko pa boš videl tudi bitke in hitro premika-

joče postave, nenavadne obraze in čudna obla-

čila ter še neskončno veliko stvari, ki jim boš

lahko določil jasno in popolno obliko.” To be-

sedilo je še danes aktualno, saj opozarja na

različne možnosti interpretacije oblik, ki jih

lahko subjektivno zaznavamo. Če pokukamo v

zakladnico zgodovine umetnosti, najdemo kar

nekaj slikarjev, ki so v svoja dela vključevali

dvoznačne ali celo večznačne like: že v 16. sto-

letju je npr. slikar Arcimboldi ustvarjal zanimi-

ve podobe alegorij, v katerih lahko razbiramo

podobe obrazov, ki jih sestavljajo različne dru-

ge prepoznavne oblike: cvetje, zelenjava, razni

predmeti ... Taki in podobni fenomeni so buri-

li duhove v začetku 20. stoletja slikarje nadre-

aliste, npr. Dalija, Magritta itn., ki so jih vzne-

mirjala polja nezavednega, stanja sanj in po-

sebnih razpoloženj ter sodobne teorije o zazna-

vanju, posebej npr. obravnava problema figure

in ozadja. Kdaj vidimo neko obliko kot figuro

in eliminiramo vse ostalo kot ozadje, kdaj so

sploh oblike aluzivne in nas spominjajo na ob-

like iz tako imenovanega stvarnega sveta? 

Franci Erzin ima pri opazovanju oblik iz na-

rave vselej posluh za tovrstne dvo- ali večzna-

čnosti likov, le da jim s svojim kadriranjem ne

odvzema njihove prvobitne pojavnosti. Drevo

je še vedno drevo, čeprav morda v njem vidi-

mo tudi figuro, kamen je še vedno kamen v na-

ravi, čeprav v njem razberemo tudi podobo

okamnelega starca itn. Oblike v njegovih foto-

grafijah pripadajo realnemu svetu, ki je nekoli-

ko romantično obarvan - s svetlobami, megli-

cami, sencami, teksturami, in vendar nismo

zelo zanesljivo doma v tem pojasnjenem svetu,

kot bi dejal veliki pesnik Rilke, obstajajo tudi

druge možnosti branja teh istih fotografij. 

Franci Erzin nam z nenehnim beleženjem

svetlobnih vtisov podaja jasno sporočilo: mor-

da je s svojo iskrenostjo doživljanja narave kot

neozdravljivi romantik res zgrešil kakšno sto-

letje, ampak trudi se, da ne bi zgrešil lepega

trenutka in ga spremenil v doživetje. 

Nina Šuštaršič

Kultura
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V objektiv ujeti trenutki
V Piceriji Pod kostanji v Šenčurju razstavlja svoje fotografije Franci Erzin.
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Do 19. stoletja so se oblikovali značilni ”pri-

veski” naselju, to so bile skupine kajž, postav-

ljene ob vseh iztekih prometnih poti iz vasi.

Kajžarji so bili poseben socialni sloj na vasi, ki

so bili lastniki ”bajt”, v katerih so stanovali, z

majhnim kosom zemlje (največ do 2 hektarja,

mnogi od njih pa le okrog 20 arov). Svoj živ-

ljenjski obstoj so si zagotavljali z dninarskim

delom pri večjih kmetih ali pa so se ukvarjali s

kakšno obrtjo. Kajžarji so nastali zaradi nede-

ljivosti kmetij, kot odpravljeni kmečki otroci

ali kot obubožani kmetje. V Šenčurju jih je

bilo do leta 1860 samo 23, leta 1934 jih je že

87. Kajžarski del je bil na jugovzhodnem delu

naselja imenovan ”Kajžarija” ali ”Ta lesen

kot”, tudi ”Kurja vas”, kar je zelo natančno ka-

zalo družbeno podrejenost in izobčenost soci-

alne plasti kajžarjev iz vaške srenje. Večina de-

lavstva v nastajajoči kranjski industriji iz Šen-

čurja je izhajala iz gostaških in kajžarskih vrst.

Posebnost Šenčurja je bila v času naših razi-

skav še povsem ohranjena oblika in razporedi-

tev naselja. Širjenje naselja so omogočale pov-

sem spremenjene razmere, ker so se tudi

kmečki otroci takoj, ko so dosegli določeno

starost, zaposlili in se tako ekonomsko osamo-

svojili, obenem pa so staršem delno pomagali

s svojim zaslužkom. Ker obdelovalna zemlja ni

bila več edini vir preživetja, so jo kmetje tudi

lažje oddali v zazidavo. Neposredni potomci

domačij, sinovi in hčere, ki so na domači zem-

lji imeli možnost zidati hiše, so naglo širili na-

selje. Temu so sledile zazidave delavcev in so-

delavcev, ki so bili s Šenčurjani v skupnih

službah v tovarnah v Kranju (od tod ocena, da

je bil v 20. stoletju Šenčur spalno naselje za

mesto Kranj) in nazadnje povsem neodvisni

priseljenci, ki jim je Šenčur omogočal bodisi

prijetno bivalno atmosfero ali bližino komuni-

kacijskih točk (letališče Brnik) in nenazadnje

bližinao glavnega mesta Ljubljane.

Tako je Šenčur naglo prešel meje spalnega

naselja in nekdanjega ruralnega centra, saj je

danes kmečkega prebivalstva komaj še za vzo-

rec. Razvil se je v samostojno občino in po-

membno gospodarsko središče. Namesto pre-

lepih kmečkih obdelovalnih površin so tu po-

sebej izstopajoče obrtne in poslovne dejavno-

sti, trgovina, visoko razvite športne in rekre-

acijske dejavnosti in aktivnosti in s tem pov-

sem nov način življenja.

Iz navedenih vzrokov bi bilo zelo koristno

naselje ponovno raziskati z nekdanjimi in no-

vimi raziskovalnimi metodami, saj se zgodovi-

na nenehno spreminja, se bogati in dopolnjuje.

Tudi veliko presenečenje prof. Halperina nad

dosežki ene same generacije, ki je dodala no-

vemu načinu življenja povsem nove dimenzije

in drugačne življenjske načine, bo tako bolj

sprejemljivo in po svoji kvaliteti primerljivo

samo z najboljšimi v enakih pogojih živečih

naseljih.

Večkratno dokumentiranje ima velik pomen

posebej za zgodovino naselja Šenčurja, njego-

vih prebivalcev in načina življenja. Želeti je,

da bi skupina, ki je predstavila izsledke pred

štirimi desetletji zbranega gradiva, to ponovno

vzela v obdelavo in razstavila še nekaj več, kot

smo to videli na njihovi razstavi v Šenčurju.

Kolikor vem, sem bila podpisana edina, ki

sem z mnogimi takratnimi informatorji še dol-

go obdržala pristne prijateljske vezi in iz tega

tudi ustvarila študijo, jo predstavila študentom

v seminarju in tudi izdala v obliki prispevka

pod naslovom ”Socialna struktura Šenčurja v

19. in 20. stoletju in njen odraz v materialni

kulturi.”(Kranjski zbornik, 1970, str. 288). Na

oddelku je bila taka obdelava za takratne raz-

mere prava revolucija in povzročila je veliko

seminarskih debat, predavanj in pogovorov.

Žal pa je bil med takratnimi ”študenti razisko-

valci” tak primer interpretacije in objave le

osamljen in žal mi je bilo tudi, da teh in takih

rezultatov na letošnji razstavi ni bilo prikaza-

nih.

Majda Rupar Fister 

Slovensko etnološko društvo je prejšnji te-

den v prostorih muzeja Občine Šenčur pred-

stavilo posebno tematsko številko stro-

kovno-znanstvene revije Glasnika SED z na-

slovom Ameriška antropologija in slovenski

teren: izkušnje in raziskovalno delo Joela M.

Halperna.

V tej reviji so zajeti rezultati etnoloških in

drugih humanističnih raziskav pred dobrimi

štiridesetimi leti v primerjavi z današnjo po-

dobo Šenčurja, vendar je ta primerjava zelo

skromna. Številka je nastala v sodelovanju z Oddelkom za etnologi-

jo in kulturno antropologijo ljubljanske univerze in sourednikom dr.

Jožetom Hudalesom in dokumentalistko Mihaelo Hudelja. Občina

Šenčur pa je sofinancirala to tematsko številko Glasnika SED.

Delo Slovenskega etnološkega društva je predstavila odgovorna

urednica Glasnika SED Tita Porenta, glavna urednica revije Alenka
Černelič Krošelj (na sliki) je nekaj več povedala o Glasniku SED ter

delu Joela Halperna na Slovenskem. Že omenjena Mihaela Hudelja

pa je povedala, kako je potekalo terensko delo v Šenčurju in kako so

to delo tudi dokumentirali. Zanimalo jih je predvsem stavbarstvo,

posneli pa so okoli 260 fotografij.

Vendar na tej predstavitvi ni bilo o Šenčurju povedanega nič kon-

kretnega. Predstavili niso nobene analize o tem, kakšna je bila podo-

ba Šenčurja pred štiridesetimi leti in kaj vse se je od takrat spreme-

nilo. Predstavitev je bila s tega vidika veliko razočaranje.    

Polona Pegan 

Profesor Halperin in Šenčur
Nadaljevanje iz prejšnje številke Jurija.

Analiza pa taka
Kljub dobrim namenom Slovenskega etnološkega 

društva še vedno ni podrobne analize o Šenčurju 

v 60. letih in Šenčurju danes.
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Podjetje Bramac za svoje krovce vsako leto v

novembru na Otočcu organizira slovensko

olimpiado. Na zadnje tekmovanje se je prijav-

ilo 135 krovcev, med njimi pa je bil najus-

pešnejši Lužan Stane Kuhar s svojim podjet-

jem Streha Kuhar. Kot zmagovalec slovenske

olimpiade se je 19. maja letos udeležil tudi

mednarodne Bramacove olimpiade na

Češkem in tam v kategoriji novogradnje -

enostanovanjske in večstanovanjske hiše osvo-

jil drugo mesto.

”Na tekmovanje smo prijavili streho večs-

tanovanjskega objekta v Kranju, ki je posebna

po tem, da objekt povsem spremeni. Zanimivi

so tudi njeni tehnični detajli, saj je streha

klasična štirikapnica, ostrešje pa ima v spod-

njem delu spremenjen naklon, to pa je

tesarsko in tudi krovsko dokaj zahtevna izved-

ba. Z izvedbo te strehe smo nakazali tudi

možnost, kako adaptirati nekatere starejše ob-

jekte take arhitekture. Mnogi so prepričani, da

so klasične štirikapnice dolgočasne in nezan-

imive stavbe, tukaj pa vidimo, da so lahko

prav zanimivi in lepi objekti,” je povedal

Stane Kuhar. 

Pri Kuharjevih imajo obrt že od leta 1987.

Prve korake je naredil Stanetov oče, ki je

doma na Lužah odprl popoldansko obrt, kas-

neje pa je Stane odprl svojo obrt in podjetje je

začelo kmalu rasti. Danes je v Strehi Kuhar

zaposlenih že deset delavcev, sedež podjetja

pa so preselili v Obrtno poslovno cono

Šenčur. 

”Brez dobrih delavcev ne bi nikdar prišel do

takih uspehov,” poudarja Stane. Sicer pa nji-

hovo delo lahko občudujete tudi na območju

občine Šenčur, saj so med drugim poskrbeli za

strehe novega župnišča v Šenčurju, cerkve na

Visokem, centralne OŠ Šenčur, pa tudi nove

garažne hiše na brniškem letališču. 

Simon Šubic

računovodske storitve, d. o. o. Velesovska 49, 4208 Šenčur

tel.: 04 251 91 50

faks: 04 251 91 51

gsm: 041 364 880

e-mail: darin@siol.net

IN IZDELAVA DEMIT FASAD

Milje 15a, 4212 Visoko, tel., fax: 04/253-12-98,
GSM: 041/770-847, e-mail: slikopleskarstvo.gorjup@siol.net

SLIKOPLESKARSTVO
JURIJ GORJUP s.p.

Gradbena mehanizacija 
Vilko Konc, s. p.

Visoko 5, 4212 Visoko
Telefon: (04) 253-10-54
GSM: 041 652-654

trgovina in kmetijska proizvodnja, d. o. o.

Mernik,
Želimo vam veliko veselja ob pripravi 

domače hrane iz naše lastne proizvodnje:
- prosena kaša

- ješprenj

- ajdova moka

Gasilska cesta 1

4208 Šenčur

tel.: 04/27 90 100

fax: 04/27 90 114

info@mernik.si www.mernik.si

ELEKTROINSTALACIJE

Milje 44, 4212 VISOKO
tel.: 04 25 31 133, fax: 04 25 35 580

gsm: 041 644 192, e-mail: info@vigred-elektro.si 

FRANŠIZNA SKUPINA

RRaaččuunnoovvooddsskkee  iinn  kknnjjiiggoovvooddsskkee  ssttoorriittvvee
PPoosslloovvnnoo  iinn  ddaavvččnnoo  ssvveettoovvaannjjee

Mlakarjeva ulica 76, 4208 Šenčur
Tel.: 04/279 10 00, fax: 04/279 10 30, www.sconto.si

Drugi na evropskem tekmovanju
Podjetje Streha Kuhar iz Šenčurja je na mednarodni Bramacovi olimpiadi krovcev osvojilo drugo mesto.

Izvedba štirikapne strehe večstanovanjskega objekta v Kranju je Stanetu Kuharju prinesla drugo mesto v Evropi.
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Prostovoljni gasilci z Olševka so 28. maja praznovali 60-letnico svo-

jega društva, ki so ga sicer ustanovili že v letu 1945. Ob tej svečanosti

so predali v svoj namen novo gasilsko vozilo Fiat, za katerega so botri

Ivan Kepic, Franci Podjed in Miran Aleš namenili 300 tisoč tolarjev.

Ob tej priložnosti so blagoslovili tudi nov gasilski dom, ki že nekaj let

služi svojemu namenu, saj so ga zgradili med letoma 1989 in 1994.

Naložba v novo vozilo je sicer znašala približno 7,3 milijona tolarjev.

Občina je primaknila 3 milijone, vaščani so sami zbrali 1,1 milijona to-

larjev, 850 tisoč tolarjev je gasilcem povrnilo ministrstvo za obrambo,

ostala sredstva pa so v društvu privarčevali sami. 

Svečanosti z gasilsko parado so se udeležili tudi župan občine Šenčur

Miro Kozelj, predsednik državnega sveta Janez Sušnik, podžupan Ciril

Kozjek, predstavnika gasilske zveze Kokra Robert Žepič in Bojan

Maček ter občinski poveljnik Marjan Rogelj. V gasilski paradi pa sta

poleg desetih sosednjih gasilskih društev sodelovali tudi prijateljski

gasilski društvi iz Škal pri Velenju in Studenega pri Postojni. Gasilski

praznik sta popestrila tudi šenčurska pihalna godba in mešani pevski

zbor Sv. Mihael iz Olševka. 

”Slovesnosti je služilo tudi vreme, saj se je gasilska veselica, ki je

bila dobro obiskana, potegnila pozno v noč,” nam je zaupal Boris Če-
bulj iz PGD Olševek.                                                    Simon Šubic

Olševski gasilci so praznovali
Prostovoljno gasilsko društvo Olševek je 28. maja praznovalo 60 let ustanovitve. 

Zmagale na regijskem srečanju gasilk
Na 20. regijskem srečanju članic, ki ga je junija ob pomoči Prosto-

voljnega gasilskega društva Smokuč v Breznici organiziral Regijski

svet gasilskih zvez Gorenjske, so med 66 petčlanskimi ekipami zma-

gale članice iz PGD Prebačevo - Hrastje. Gasilke so morale najprej

izpolniti pisni test z vprašanji o zgodovini krajev v občini Žirovnica in

pravilih gasilske službe, nato pa je sledil še praktični preizkus v petih

veščinah ravnanja z gasilsko opremo. Gasilke PGD Prebačevo - Hrast-

je, ki so prvič zmagale na regijskem srečanju članic, so trenutno najbolj

aktivne v občini Šenčur. Z delom so na pobudo in pod mentorstvom

pokojnega Staneta Petka začele že v letu 1991, v zadnjih dveh letih pa

je 15 gasilkam mentor Marko Pipan. Da so vse bolj izurjene, pove tudi

podatek, da je prva ekipa članic zmagala tudi na letošnjem Barletovem

memorialu v Cerkljah, druga ekipa pa je bila četrta. Naj ob tem še za-

pišemo, da je PGD Prebačevo - Hrastje 7. maja v cerkvi na Prebačevem

že peto leto zapored pripravilo gasilsko mašo, ki tako postaja že tradi-

cija, na katero vedno povabijo tudi ostale predstavnike gasilskih

društev v občini. Pri letošnji maši so peli Zasavski fantje, ob tem do-

godku pa je gasilcem brezplačno igrala tudi šenčurska godba. S. Š.

Intenzivne vaje in še kaj
Člani Pihalnega orkestra občine Šenčur smo v zadnjih mesecih kar

zaposleni. V aprilu smo sodelovali na štirih prireditvah, poleg tega pa

smo odšli tudi na intenzivne vaje v Belo krajino.

V domu Radenci Centra šolskih in obšolskih dejavnosti so nas tako

že drugič prav prijazno sprejeli. Prvič smo intenzivne vaje izvedli že

lani konec maja v istem domu. In tako kot lani smo bili tudi letos izred-

no zadovoljni. Dom se nahaja v majhni vasici, od doma do reke Kolpe

pa je približno 100 metrov. Voda je bila sicer premrzla za kopanje,

sprehod pa je bil vseeno lep. Sicer pa za sprehode niti ni bilo veliko

časa, saj smo imeli v soboto skoraj osem ur vaj. Najprej smo takoj ob

osmih zjutraj vadili korakanje, potem smo imeli vaje po sekcijah do

popoldneva s pavzo za kosilo, nato pa še skupne vaje, kjer smo združili

znanje celega dneva. V nedeljo smo zjutraj prav tako vadili korakanje,

potem smo imeli skupne vaje, nato pa smo izvedli koncert v zahvalo

tistim, ki so za nas skrbeli in vsem ostalim, ki so nas prišli poslušat.

Tako kot lansko leto so bile tudi te intenzivne vaje izredno uspešne, ve-

liko smo izvedeli o glasbi in drug o drugem, tako da nas je ta izkušnja

samo še bolj povezala in seveda veliko naučila.

S tem programom, ki smo ga vadili na intenzivnih vajah, pa smo se

že pripravljali na letni koncert, ki smo ga izvedli 2. junija 2006. Na

koncertu so kot gostje nastopili člani Moškega pevskega zbora Maj iz

Kranja. Ker nas v mesecu oktobru čaka gostovanje v Nemčiji in se

sedaj pospešeno pripravljamo na to, je bil letni koncert dobra

priložnost, da smo vsaj del programa dobro naštudirali.

Seveda pa se tukaj delo ne konča. Čakajo nas še nastopi, sodelovali

smo tudi na prireditvi ob dnevu državnosti v Vogljah. Še vedno pa vel-

ja vabilo, da se nam pridružite tisti, ki že nekaj veste o glasbi in bi se

radi še kaj novega naučili. Novi člani so vedno dobrodošli. Za dodatne

informacije si oglejte našo spletno stran: www.orkester-sencur.si, lahko

nam pišete po e-pošti ali pa pokličete po telefonu 031/851-067 (Maja

Logar).

Gasilci z Olševka so ob 60-letnici društva kupili novo vozilo.



Rdeči križ
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Kranj: Jezerska cesta 3, tel.: 201 34 81, Koroška cesta 26, 
tel.: 201 34 82, Maistrov trg 3, tel.: 201 34 83
Škofja Loka: Cankarjev trg 1, tel.: 201 34 85

Jesenice: Cesta Cirila Tavčarja 6, tel.: 583 34 64
www.mesarstvo-cadez.si, E-pošta:cadez@mesarstvo-cadez.si

Krvodajalci sosednjih vasi Voklo in Voglje

so po dolgih letih znova združili moči. ”Včasih

sta organizaciji Rdečega križa v Voklem in

Vogljah skupaj organizirali krvodajalski akciji,

sčasoma pa sta začeli organizirati vsaka svojo.

Tako je v zadnjem času med nami tlela želja,

da bi se spet spravili skupaj. Za začetek smo se

odločili, da organiziramo skupno druženje

letošnjih krvodajalcev iz obeh vasi,” je poja-

snila predsednica RK Voglje Francka
Žerovnik. 

Približno 80 krvodajalcev se je tako 20. maja

zbralo na športnem igrišču v Voklem. Bilo je

živahno in zabavno, saj so druženje popestrili

tudi z različnimi družabnimi igrami, med ka-

terimi so se dobro nasmejali. Igrali so odbojko,

tekli v vrečah in po štirje tekli na skakalnih

smučeh. 

”Vsak udeleženec je prispeval po tisoč tolar-

jev in iz nabranega denarja smo si pripravili

zelo zanimivo popoldne. Še en dokaz več, da

se imaš lahko lepo tudi samo za tisoč tolarjev,

saj smo zbrali dovolj denarja za pokritje vseh

stroškov. Zelo smo zadovoljni s potekom prve-

ga druženja, zato želimo, da družabno srečan-

je postane tradicionalno. Razmišljamo, da bi

naslednje leto na srečanje povabili vse krvoda-

jalce iz obeh vasi, sedanje in nekdanje,” je

povedal predsednik RK Voklo Marko Če-
bašek. 

RK Voglje je letos na krvodajalsko akcijo v

Ljubljano peljal 45 krvodajalcev. Po opravlje-

nem humanitarnem dejanju so se z avtobusom

zapeljali na izlet v Šempeter, kjer so si ogledali

tovarno Iskra Avtoelektrika, v Novi Gorici pa

tudi igralnico Perla. Vokljanci pa so na krvo-

dajalsko akcijo odšli na Jesenice. Tridesetčlan-

ska skupina si je potem ogledala Železarski

muzej na Jesenicah, tovarno Gorenjka Lesce in

Elektrarno Moste. Kosili so v lovskem domu

pod Stolom.                              Simon Šubic, 
foto: Oto Rahne

Tudi otroci so se pomerili v teku z vrečami.

Zabaven je bil tudi tek na skakalnih smučeh.

Srečanje krvodajalcev v Voklem
Krvodajalci iz Vogelj in Voklega so maja pripravili skupno družabno srečanje. 

Bilo je tako veselo, da že razmišljajo o naslednjem druženju.

www.gorenjskiglas.si
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V šolskem letu 2005/06 so učenci OŠ Šenčur prejeli 69 bronastih in 10

srebrnih Vegovih priznanj (matematika), na tekmovanju iz fizike so prejeli

9 bronastih, 3 srebrna in zlato Stefanovo priznanje, na tekmovanju iz kemi-

je pa so trije učenci prejeli bronasto Preglovo priznanje, po eden pa srebr-

no in zlato priznanje. Trije učenci so prejeli bronasto priznanje v tekmova-

nju iz znanja geografije, dvanajst učencev bronasto priznanje iz logike, pri

zgodovini so trije prejeli bronasta priznanja, dva pa srebrni. Zaradi dobre-

ga znanja angleščine je enajst učencev prejelo bronasto priznanje, dva pa

srebrno. Prejeli so tudi šest bronastih in štiri srebrna Cankarjeva priznanja

(slovenščina).

Učenke in učenci so se udeležili predtekmovanja kviza Male sive celice,

v angleški bralni znački so prejeli pet priznanj za sodelovanje, 63 srebrnih,

29 zlatih priznanj, našo bralno značko pa je opravilo 457 učencev. Turistič-

ni krožek, v katerem je sodelovalo 12 učencev, je v minulem šolskem letu

prejel zlato priznanje. V Veseli šoli so učenci osvojili 12 bronastih in 10 sre-

brnih priznanj, v tekmovanju Računanje je igra 14 zlatih priznanj, za Zlati

sonček pa 149 medalj in 16 diplom. V Cici veseli šoli je tekmovalo 156

učencev, dva učenca pa sta bila tudi na državnem tekmovanju Kaj veš o

prometu. 

Tudi pevski zbori in Orffove skupine so bile dejavne. Tako so na central-

ni šoli sodelovali na novoletno-božičnem koncertu, na občinskih priredit-

vah (1. november, materinski dan), območni pevski reviji v Predosljah, na

občinski pevski reviji v Šenčurju, na zaključnem koncertu glasbenih skupin

in državnem srečanju Orffovih skupin. Sodelovali so na Tednu mladih v

Kranju, pripravili pa tudi igrico Four Musicians. Otroci s podružnične šole

Trboje so nastopili na novoletno-božičnem koncertu, prireditvi ob kultur-

nem prazniku v Trbojah, na območnem srečanju pevskih zborov v Predo-

sljah in občinski pevski reviji v Šenčurju. Učenci šole v Voklem so sodelo-

vali na novoletno-božičnem koncertu, območnem in občinskem srečanju

pevskih zborov, na zaključnem koncertu glasbenih skupin in na občinski

akademiji ob dnevu državnosti v Vogljah. Mali pevci s podružnične šole na

Olševku pa so nastopili ob otvoritvi razstave Marijana Prosena v muzeju,

gostovali so z Gašperji (Komenda, Pri Jožovcu, Kranj), sodelovali so tudi

na novoletno-božičnem koncertu, območnem in občinskem srečanju pev-

skih zborov ter zaključnem koncertu glasbenih skupin. 

Med učenci so tudi dobri športniki. Tako so v plavanju dosegli 1. mesto

ekipno na področnem tekmovanju, na državnem tekmovanju pa so dosegli

peti čas, a so bili žal diskvalificirani. V posameznih kategorijah so osvoji-

lo drugo, dve četrti in osmo mesto na področnem ter 17. mesto na držav-

nem tekmovanju. Organizirali so tudi področno in državno tekmovanje v

športnem plezanju, na medobčinskem tekmovanju v atletiki so osvojili

prvo, tretje, četrto in šesto mesto, na področnem tekmovanju pa drugo in

dve tretji mesti. Na medobčinskem tekmovanju v odbojki so deklice konča-

le na četrtem mestu, v judu pa so osvojili eno drugo mesto. 

Dosežki učencev 
v minulem šolskem letu 

Za učenci osnovne šole Šenčur je znova uspešno šolsko leto. Poglejmo, kaj vse so dosegli

in počeli v minulih desetih mesecih.

Devetnajstim najboljšim učencem generacije, ki se poslavlja od osnovne

šole, je župan Miro Kozelj za popotnico pri nadaljnjem izobraževanju de-

jal, da se je treba v današnjem času učiti vse življenje. ”Vedno se učite zase

in le zase, ne za starše, učitelje ali ocene,” je svetoval učencem. Zaželel jim

je tudi srečo pri izbiri pravega poklica: ”Najlepše je, če delate tisto, kar vam

je v veselje, da vam je poklic pravzaprav hobi. V tem primeru boste pri svo-

jem delu tudi uspešni. V dar jim je poklonil knjigo Svetloba na Zemlji. 

Tudi ravnateljica Majda Vehovec je najuspešnejšim učencem zaželela

pravo izbiro poklica: ”Želim, da odkrijete tak poklic, ki vas bo v resnici za-

nimal in boste v njem našli osebno zadovoljstvo.” Poudarila je, da sodobna

Evropa zagovarja vseživljenjsko izobraževanje; po zaključku formalnega

izobraževanja je treba svoje znanje še naprej nadgrajevati. ”Pravo učenje se

za vas šele začenja,” je pristavila.

V letošnji generaciji je devetnajst učencev, ki je vseh osem razredov izde-

lalo z odličnim uspehom: Špela Arnež, Urban Cotman, Katarina Pirš, Pia

Pren in Jan Udovč iz 9. a, Rok Donša, Manca Križaj, Tina Podjed, Teja Sve-

telj, Luka Škerjanec in Polona Štefe iz 9. b, Maša Likozar, Žiga Oblak in

Erik Šmid iz 9. c ter Domen Čebulj, Jan Rozman, Urban Stojko, Eva Vid-

mar in Jera Žerovnik iz 9. d. Med njimi so veliki talenti v glasbi, športu,

matematiki, kemiji ... Simon Šubic

Devetnajst odličnih učencev
Župan občine Šenčur Miro Kozelj je ob zaključku šolskega leta že po tradiciji sprejel 

vse odličnjake osemletke z Osnovne šole Šenčur. 
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V okviru pouka smo pri izbirnem predmetu ra-

čunalništvo z grafičnimi orodji, sodelovali na fo-

tografskem natečaju, spremljali dogajanja na

spletni strani Pomladni dan v Evropi 2006, Spring

day in Europe 2006. Pri pouku glasbe so učenci

spoznali Evropsko himno. Pri razrednih urah smo

govorili o solidarnosti, človeških vrednotah.

Prireditve: Z učenci predmetne stopnje smo

uprizorili igrico Godlarji v Šenčurju. Predstavili

smo jo najboljšim učencem matematike vseh go-

renjskih osnovnih šol.

Okrogle mize: V šolskem parlamentu smo se

na temo Tabu pogovarjali in reševali probleme

učencev naše šole. Prišli smo do gesla, ki se ga

vsi na šoli držimo: Bodimo prijatelji in poma-
gajmo drug drugemu! 

Debate: Šolski radio - tema strpnost, solidar-

nost, državljanstvo, človeške vrednote. 

Ustvarjalne delavnice: Na PŠ Trboje smo iz-

delovali cvetove iz papirja. Učenci so jih lahko tr-

gali, izrezovali ali pa prepogibali iz papirja. Nato

smo jih prilepili na večji papir, da iz gleda kot na

travniku, na travnik smo prilepili izdelane troben-

tice, zvončke, žafran in vijolice. Vse, kar smo na-

redili v šoli so učenci podarili staršem, babicam

in dedkom, prijateljem, predvsem so z darili raz-

veselili starejše občane. Pozdravimo pomlad: iz-
delki iz papirja in teksti o pomladi so krasili bele

šolske stene in krajšali dolge deževne dni.

Razstave: Fotografska razstava - Mladi fotogra-

fi se predstavijo. Pripravili smo razstavo zmago-

valnih fotografij OŠ Šenčur, ter prikazali prva tri

mesta, ki so zmagala na natečaju. Turistična raz-

stava - Godlarji v Šenčurju.

Natečaji: Udeležili smo se fotografskega nate-

čaja, sodelovali smo v projektu Kamniška Vero-

nika. O dvanajstih bratih in sestrah: literarni nate-

čaj Pomoč ljudem v stiski in likovni natečaj Ilu-

stracija prebrane zgodbe (z računalniškimi orod-

ji). Najboljša likovna in literarna dela smo razsta-

vili v šolski avli. 

Raziskovalne naloge: Sodelovali smo na 20.

festivalu Turizmu pomaga lastna glava: Godlarji

med tradicijo in prihodnostjo. 

Druge dejavnosti: Organizirali smo likovno

kolonijo, na kateri so sodelovali učenci OŠ Fran-

ceta Prešerna, OŠ Matija Čopa, OŠ Preddvor, OŠ

Stražišče, OŠ Orehek, OŠ Predoslje, OŠ Helene

Puhar, OŠ Šenčur ... 

V okviru Pomladnega dne smo pod temo soli-

darnost z učenci pomagali otrokom v Keniji tako,

da smo na šolo Hill Wheeler Academy poslali

šolske potrebščine in igrače, ki jih nujno potrebu-

jejo. 

Učenci izbirnega predmeta nemščina so v okvi-

ru teme Skupaj na svetu obiskali šolo in župnišče

v Železni Kapli. Primerjali smo življenje sloven-

skih mladostnikov z avstrijskimi. 

Zbirali smo kovance na razredni stopnji za po-

moč otrokom v Bosni.

Zbirali smo kovance na predmetni stopnji za

pomoč otrokom v taborišču Hamidia, Darfur. 

V okviru evropskega natečaja ”Pravice otrok v

Evropski uniji” je skupina učencev pod vodstvom

mentorice Vilme Nečimer izdelala plakat na

temo otrokovih pravic. Najboljši po državnem

merilu so bili predstavljeni na Dan Evrope, 9.

maja v Ljubljani.

Koordinatorka šole Janja Gorjanc (e-pošta: ja-

nja.gorjanc@guest.arnes.si), se je 9. maja udele-

žila osrednje prireditve v Ljubljani. Sodelujoči

profesorji: Katja Pipan, Slavka Weisseisen,

Zdravko Potočnik, Zdenka Rozman, Manca Her-

lec, Milica Jesenovec, Nada Kralj, Olga Tomažič,

Žana Bečić, Vilma Nečimer.

Pomladni dan v Evropi
Na Osnovni šoli Šenčur je v šolskem letu 2005/06 potekal tudi projekt Pomladni dan. 

Sledi poročilo koordinatorke Janje Gorjanc.

Krizni center za mlade ‘’Kresnička’’ je eno-

ta Centra za socialno delo Radovljica in se na-

haja v Lescah na Alpski cesti 15. Dobite nas

na številki 04/531 69 30, mobi številki

040/436 531, na e-pošti: krizni.center@tele-

mach.net ali obiščete našo spletno stran

www.kc-kresnicka.si. Svoja vrata smo odprli

1. novembra 2004. 

Krizni center je namenjen otrokom in mla-

dostnikom med 6. in 18. letom starosti, ki se

iz različnih razlogov znajdejo v hudi psihoso-

cialni stiski, kot so krize odraščanja, slabi

partnerski odnosi med staršema, čustvena pri-

krajšanost, sum spolne zlorabe, motnje hra-

njenja, fizično in psihično nasilje, težave v

šoli, bolezen ali smrt starša ... Otrokom in

mladostnikom želimo dati možnost, da se 24

ur na dan in vse dni v letu zatečejo na varno

mesto. Hkrati pa naše delo zajema tudi stro-

kovno pomoč staršem, ki lahko ob vzgojnih

dilemah in v težavnih situacijah poiščejo stro-

kovni nasvet ali se vključijo v svetovalni pro-

ces. Otroci in mladostniki so v krizni center

največkrat nameščeni preko matičnih Centrov

za socialno delo, interventne službe ali pa se

vanj zatečejo sami. Bivanje je prostovoljno in

traja 21 dni. V tem času skušamo skupaj z

matičnim Centrom za socialno delo ter ostali-

mi vključenimi institucijami poiskati za otro-

ka oz, mladostnika najboljšo rešitev. V Kriz-

nem centru potekajo tudi dodatni programi v

okviru dnevnega centra, v letu 2005 smo do-

bili status gostiteljske organizacije za gosti-

teljstvo mladih prostovoljcev iz držav evrop-

ske unije, v avgustu pa se bo osem mladostni-

kov v spremstvu mentorjev udeležilo medna-

rodne izmenjave v Belgiji. Od začetka aprila

2006 Krizni center za otroke in mladostnike

Gorenjske izvaja telefonsko svetovanje na

brezplačni telefonski številki ‘’Peter Klepec’’

- 080 1552, ki je namenjena otrokom in mla-

dostnikom, ki se znajdejo v stiski ali se želijo

pogovoriti. 

Poleg tega Krizni center vodi in koordinira

Interventno službo za območje Gorenjske re-

gije. V letošnjem letu smo si zadali cilj, da po-

iščemo donatorska sredstva za nakup inter-

ventnega avtomobila. S prošnjo smo se obrni-

li tudi na župana občine Šenčur Mira Kozelja,

ki bo s prispevkom omogočil, da bomo bližje

cilju. Za podarjena finančna sredstva se Obči-

ni Šenčur iskreno zahvaljujemo.

Varno mesto za mlade 
V Radovljici deluje Krizni center za mlade Kresnička, ki je namenjen otrokom in mladostnikom z Gorenj-

skega med 6. in 18. letom starosti, ki se iz različnih razlogov znajdejo v hudi psihosocialni stiski. 

Krizni center Kresnička je v Radovljici.



Ženski hokej v svetovnem merilu vse bolj

napreduje, medtem ko je v Sloveniji še precejš-

nja neznanka. Prav to je zbudilo naše zanimanje,

ko smo izvedeli, da se je 15-letna Pia Pren z Vi-

sokega že pred desetimi leti zaobljubila prav igri

na ledu. Zelo uspešno učenko (osem let odlična)

je v igro na ledu vpeljal stric Jan Balant, ki je

tudi sam igral hokej. Prvič je za hokejsko palico

prijela v hokejski šoli ljubljanske Olimpije. 

Ker je v Sloveniji hokejistk razmeroma malo,

je še toliko bolj razveseljivo, da je Pia zelo ta-

lentirana igralka, ki je igrala celo za kadetsko

reprezentanco, kot edina punca. ”Z reprezentan-

co sem igrala na neuradnem svetovnem prven-

stvu v Quebecu v Kanadi, precej pa smo igrali

tudi po Evropi. Čeprav sem bila edina punca, so

me fantje dobro sprejeli, nenazadnje pa se že

dolgo poznamo, zato me nihče ne zbada,” je

povedala. Z žensko hokejsko reprezentanco je

marca zmagala na svetovnem prvenstvu 3. di-

vizije, tako da bodo naslednje leto igrale v 2. di-

viziji, kar je enako nekdanji skupini B. ”Na sve-

tovni lestvici je slovenska ženska reprezentanca

enako visoko uvrščena kot moška reprezentanca.

Moški so med 34 reprezentancami na 18. mestu,

ženske pa smo 16. med 32 reprezentancami,” je

pojasnila.

Hokej vseeno velja za moški šport, saj je vsaj

na oko precej grob. ”V ženskem hokeju je dru-

gače, saj je nabijanje ob ogrado prepovedano,

poleg tega pa imamo precej zaščitne opreme,

zato večjih poškodb še nisem imela. Je pa res, da

me fantje nič ne ”šparajo”, a zaenkrat jim še

lahko pariram. Kmalu pa bodo zame postali fi-

zično premočni,” pravi Pia, ki si srčno želi, da bi

postala profesionalna hokejistka. ”Najraje bi

zaigrala v ženski NHL ligi, nič pa ne bi imela

proti igranju v kakšni drugi močni ligi. Naj-

močnejše ženske lige poleg WNHL so na

Švedskem, v Švici, Nemčiji, podobno kot pri

moških.” V vsakem primeru pa bi rada ostala v

športu, morda kot menedžerka ali trenerka. V

zadnji sezoni je Pia igrala za žensko ekipo Alfe

iz Ljubljane, za kadetsko ekipo Olimpije, v med-

narodni ligi pa tudi za člansko žensko ekipo

Terme Maribor. V Sloveniji so sicer samo tri

ženske ekipe, poleg najboljše Terme Maribor in

Alfe še ekipa Gorenjske. V naslednji sezoni bo

igrala samo še za Terme Maribor, saj se z jesen-

jo seli v Maribor, kjer bo obiskovala tehniško

gimnazijo.                                     Simon Šubic

Rada bi igrala v Kanadi
Petnajstletna Pia Pren z Visokega je obetavna hokejistka, ki bi rada naredila tudi profesionalno kariero.

Šport
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Šenčurski lokostrelci so v začetku junija orga-

nizirali turnir v poljskem lokostrelstvu v Bab-

nem Vrtu, ki je štel za slovenski pokal in ATP le-

stvico. Tekmovalo je nekaj več kot 100 sloven-

skih, hrvaških in italijanskih lokostrelcev, največ

pa jih je bilo prav iz domačega kluba. Ti so tur-

nir tudi zelo uspešno končali, osvojili so dve tret-

jini medalj. Uspešno nastopanje so nadaljevali

tudi konec junija, ko so se s turnirja v Kamniku

vrnili z dvema mladinskima zmagama. Luka

Kern je zmagal v slogu olimpijski lok, Matjaž

Kern pa v slogu sestavljeni lok. 

Prvi del sezone so šenčurski lokostrelci zaklju-

čili s piknikom in priložnostnim turnirjem v čast

30-letnici aktivne lokostrelske kariere domačega

člana in trenerja Marjana Podržaja (na sliki).

Kot je povedal, so na turnirju nastopili najboljši

slovenski lokostrelci od leta 1972, od kar je ta

šport pri nas prisoten, pridružilo pa se jim je še

nekaj tujih iz Avstrije in Italije. Sicer pa je Mar-

jan Podržaj v svoji dolgoletni karieri nastopil na

približno 1000 turnirjih, osvojil okrog 500 zmag,

svoje znanje pa uspešno posreduje tudi mladim. 

Naslednje veliko tekmovanje Podržaja čaka

konec julija v ameriškem Snow Shoeju v Za-

hodni Virginiji, kjer bo tekmoval na svetovnem

prvenstvu profesionalnih lokostrelcev, konec

avgusta pa bo s 13-člansko reprezentanco odpo-

toval še na svetovno prvenstvo v švedski Göte-

borg. Sam bo na njem nastopil med člani z go-

lim lokom, mladinsko reprezentanco pa bodo

zastopali mladi šenčurski upi Manca Leben,
Petra Krt, Urban Jelenc (vsi z golim lokom),

Matjaž Kern (sestavljeni lok) in Luka Kern
(olimpijski lok). Fantje bodo nastopili tudi ekip-

no, njihov trener Podržaj pa napoveduje, da na

tej tekmi pričakujejo medaljo, poudarja pa, da

lahko tekmovalci po najvišjih mestih posežejo

tudi posamično. 

Barbara Todorović

Šenčurski lokostrelci uspešni
Člani Lokostrelskega kluba Šenčur so zagotovo med uspešnejšimi v Sloveniji. Po polovici sezone so 

dosegli že 191 posamičnih in ekipnih zmag v vseh kategorijah, konec avgusta pa jih čaka še svetovno 

prvenstvo v Göteborgu na Švedskem. 

Pia Pren je za hokejsko palico prijela že pri petih letih.
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Šenčur - ”S prvim delom sezone sem lahko

zadovoljen, sploh če gledam uspešnost celotne

ekipe,” je pred odhodom na dopust povedal

Matej Stare, član Perutnine s Ptuja, naše naj-

boljše kolesarske ekipe. V prvem delu sezone

je zabeležil dve zmagi, na domači 8. VN

Šenčurja in v eni etapi dirke po poteh Kralja

Nikole v Črni gori. In katera dirka mu je naj-

bolj ostala v spominu? ”Olimpia Tour na Ni-

zozemskem. V skupnem seštevku sem bil četr-

ti. Lepo smo se imeli tudi na Kubi na začetku

sezone,” se spominja 28-letnik iz Luž, ki pa se

je po poroki lani avgusta preselil v Komendo.

Kljub temu je imel na VN Šenčurja konec apri-

la veliko navijačev, ki so mu pomagali do druge

domače zmage. Prvič je bil najhitrejši pred tre-

mi leti. Zanj je zagotovo navijal tudi župan

Miro Kozelj, prvi predsednik ŠD Šenčur, ki je

bilo že osmo leto zapored organizator dirke

(prva leta v okviru Power fita iz Prebačevega).

Matej Stare je letos prevozil že okrog 17 tisoč

kilometrov, števec pa ne bo počival niti med de-

setdnevnim dopustom. Ta teden namreč odhaja

na Rab: ”Prejšnje leto sem bil na Djerbi, letos

pa grem znova na Rab, v apartma. S seboj bom

vzel tudi kolo. Nisem ravno navdušen plavalec,

mi pa morje ustreza, tako malce za spremem-

bo.” S kolesom se bo po hrvaškem otoku

dnevno vozil dve do tri ure, ne bo pa delal in-

tervalov in daljših treningov. Pester program

ima tudi v drugem delu sezone. Z ekipo bodo

nastopili na šestih dirkah 1. kategorije v Italiji,

v Nemčiji se bo skušal čimviše uvrstiti na Reg-

gio Touru, ki je po kvaliteti takoj za dirko Po

Nemčiji. ”Moj glavni cilj je, da bom dobro

pripravljen. Res je, da mi manjka še kakšna

zmaga na odmevni dirki. V ekipi je tako, da

vsak zase ve, kaj mora delati in vsak enkrat

pride na vrsto. Jasno je, da nisem šprinter in da

moram v takšnih etapah pomagati kolegom, a

mi ni problem, saj to znajo ceniti,” je obrazložil

Stare.                                

Maja Bertoncelj

Raje kolesari kot plava
Kolesar Matej Stare bo dopust preživel na Rabu. V drugem delu sezone ga čaka 

še kar nekaj pomembnih dirk.

Matej Stare (na sredini) se je v Šenčurju peljal svoji drugi ”domači” zmagi naproti. Foto: Tina Dokl

Zadnjo soboto v mesecu juniju je potekal že tradicionalni dan rekre-

ativnega kolesarjenja v občini Šenčur. Zaradi vročine se ga je letos

udeležilo nekaj manj kolesarjev kot prejšnja leta. 

Okoli 32 km dolga trasa je bila enaka kot vsako leto. Kolesarji so se

iz Šenčurja podali v zgornji del občine Šenčur, točneje na Visoko, Ho-

temaže in Tupaliče, nato so se čez Olševek in Luže vračili nazaj v Šen-

čur. Pred športno dvorano jih je nato čakalo okrepčilo, od tam pa so se

podali v vasi spodnjega dela občine Šenčur. Kolesarili so čez Voklo,

Voglje, Trboje in Prebačevo, nato pa zopet nazaj v Šenčur pred gasil-

ni dom, kjer je vse udeležence čakala pogostitev. 

Dan kolesarjenja je bil namenjen kolesarjem vseh starosti, od naj-

mlajših do malo starejših. Predsednik kolesarskega društva Šenčur

Marko Cuderman je povedal, da so kolesarji to prireditev zelo dobro

sprejeli. V Šenčurju je namreč to edina prireditev, ko udeleženci lahko

brez skrbi prevozijo in si ogledajo občino Šenčur, saj so ceste v času

kolesarjenja zaprte za promet. Vse to pa je bilo kolesarjem omogoče-

no povsem brezplačno. 

”S to prireditvijo smo hoteli na neki način narediti promocijo kole-

sarstvu v Šenčurju,” je Marko Cuderman pojasnil namen dneva kole-

sarjenja. O načrtih za prihodnje dneve kolesarjenja pa je povedal: ”V

prihodnje upamo, da se bomo povezali z občinama Preddvor in Cer-

klje, po katerih tudi prevozimo nekaj kilometrov in razširil celotno

progo za 10 ali več kilometrov.” Ob dobri promociji bi dan kolesarje-

nja postal znan tudi prebivalcem sosednjih občin, kar pa bi bila tudi

dobra reklama za občino Šenčur.                                 Polona Pegan 

S kolesom po mejah občine Šenčur
Kolesarsko društvo Šenčur je pod pokroviteljstvom Občine Šenčur organiziralo že 4. kolesarski dan, 

ki se ga je udeležil tudi župan Miro Kozelj.

Najbolj so bili udeleženci zagnani na samem startu pred športno dvorano v Šenčurju.
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V Nogometnem klubu Tinex Šenčur so zado-

voljni z minulo sezono, saj so izpolnili prvi cilj,

torej obstanek članske ekipe v 2. slovenski ligi.

Zadovoljni so tudi, ker so povečali bazo mlajših

nogometašev. ”V nogometnem krožku oziroma

interesni dejavnosti smo imeli kar 28 otrok, toli-

ko jih še ni bilo,” je povedal predsednik kluba

Bojan Vidmar.

Nogometno sezono so v Šenčurju uradno za-

ključili 17. junija s prireditvijo Zaključek nogo-

metne sezone, na katero so povabili vse člane in

njihove družine ter sponzorje. Ob tej priložnosti

so izžrebali tudi glavni dobitek za zvestobo navi-

jačev na domačih nogometnih tekmah. Osebni

avtomobil volkswagen fox, ki ga je prispevala

Avtohiša Vrtač iz Kranja, je prejel Tomaž Pajer.

Druga nagrada je bila kuhinja Mizarstva Sitar iz

Šenčurja, tretja pa GPS Garmin, ki jo je prispeval

Geoset iz Šenčurja. 

Ta teden so po štirinajstdnevnem odmoru nogo-

metaši že začeli s pripravami na naslednjo sezo-

no. ”Člansko ekipo še sestavljamo, saj sta dva no-

gometaša odšla v Avstrijo, sicer pa večjih spre-

memb ne pričakujemo, bomo pa poskušali po-

iskati primerne okrepitve,” je napovedal Vidmar. 

Kot je pojasnil, so v zadnji sezoni uspešno so-

delovali z Nogometnim klubom Trboje pri obli-

kovanju ekip mladincev, kadetov in starejših deč-

kov, sodelovanje pri mlajših selekcijah pa bodo

odslej razširili tudi na Nogometni klub Hrastje.

Tako bodo med drugim v delo šenčurskega kluba

vključili nekdaj izvrstnega nogometaša Martina

Jeraja, ki bo trener kadetske in mladinske ekipe. 

”Zagotovo pa bo za izpolnitev naših ciljev s

člansko ekipo potrebna širša podpora lokalnega

okolja. Za normalno dolgoročno tekmovanje na

takem nivoju je ustrezna podpora, tudi finančna,

nujna. Nastopanje v drugi ligi je namreč od tretje

lige dražja za 2,5-krat,” je še dejal Vidmar.           

Simon Šubic

Glavni cilj sezone so dosegli
Šenčurski nogometaši so letošnjo sezono zaključili s prireditvijo, 

na kateri so izžrebali tudi dobitnika volkswagna foxa.

Ob prevzemu avtomobila volkswagna foxa v AH Vrtač (z leve): Bojan Vidmar, Tomaž Pajer in Aleksander Vrtač.

Naslednjo sezono bo nova 
priložnost

Članska ekipa Košarkarskega kluba Šenčur CP

Kranj je zadnjo sezono zaključila na tretjem me-

stu 2. slovenske košarkarske lige - vzhod in se

tako ni uvrstila v kvalifikacije za 1.B ligo, kar je

bil njihov cilj pred sezono. ”Razloge za neuvrsti-

tev v kvalifikacije lahko iščemo kar v svojih vr-

stah, saj smo takoj po novem letu izgubili dve do-

mači tekmi, tako da smo morali rezultat loviti na

zadnji tekmi pri Slovanu - mladi v Ljubljani. Tek-

mo smo dobro nadzirali, dokler je niso v svoje

roke vzeli direktor domačega kluba in sodniki ter

nam na nešportnem način preprečili zmago,” po-

jasnjuje predsednik kluba Aleš Puhar in dodaja,

da so sezono uspešno zaključile tudi ostale selek-

cije. 

V naslednji sezoni želijo v klub privabiti čimveč

mladih, pri tem cilju pa pričakujejo tudi pomoč

osnovne šole, saj naj bi košarka postala interesna

dejavnost, potekajo pa tudi pogovori o vključitvi v

Šolsko košarkarsko ligo. ”Za člansko ekipo še po-

tekajo razgovori z nekaterimi igralci, ki bi lahko

okrepili klub, seveda v okviru zmožnosti klubske

blagajne,” napoveduje Puhar, ki se v imenu kluba

zahvaljuje Občini Šenčur, ker klubu omogoča tre-

ninge in tekme v športni dvorani, glavnemu spon-

zorju Cestnemu podjetju Kranj in ostalim spon-

zorjem, ki omogočajo razvoj košarkarske igre v

Šenčurju. ”Vse ljubitelje pa že danes vabim na

ogled naših tekem v prihodnji sezoni, ko bo naš

cilj enak - napredovanje,” je še dejal.          S. Š.

Turnir v malem nogometu
Podjetje Streha Kuhar je s pomočjo Nogo-

metnega kluba Šenčur 10. junija organiziral

že deseti turnir v malem nogometu krovcev,

kleparjev in tesarjev z vseh Slovenije. Na trav-

natem igrišču v Šenčurju se je pomerilo 10

ekip, letos pa je prvič slavila ekipa Strehe Ku-

har. Organizator je poskrbel tudi za okrepčilo

za nogometne navdušence, tudi letos pa je

turnir popestrila živa glasba. Tokrat je igral

obetavni Zagorski kvintet. Kot je povedal

glavni organizator Stane Kuhar, so celoten

izkupiček turnirja namenili šenčurskemu no-

gometu. ”Zahvaljujem se ob tej priložnosti

predsedniku nogometnega kluba Bojanu
Vidmarju, ki je izdatno pomagal pri organi-

zaciji, in županu Miru Kozelju, ker si je vzel

čas in podelil priznanja najboljšim ekipam,”

je dejal Kuhar.                                      S. Š.
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Gorenjska turistična zveza tudi letos vabi k sodelovanju vse gojitelje,
pridelovalce in ljubitelje gorenjskih nageljnov v projektu

VRNIMO GORENJSKI NAGELJ NA GORENJSKE BALKONE IN OKNA v letu 2006.

Vsi, ki želite sodelovati na izboru najlepših nageljnov, nam pošljite na naslov:

Gorenjska turistična zveza, Koroška c. 27, 4000 Kranj fotografijo cvetočih nageljnov.

Priporočljivo je, da nam pošljete sliko tudi na elektronsko pošto.

Fotografiji priložite vaš naslov in telefonsko številko.

Vaše prijave pričakujemo najkasneje do 15. decembra 2006. 

Gorenjska turistična zveza Kranj
Komisija za ocenjevanje krajev
Koroška c. 27, 4000 Kranj, 
telefon: 04/20-10-500
E-naslov: gtz@siol.net, 
www.gorenjska.si

VRNIMO GORENJSKI NAGELJ 
NA GORENJSKE BALKONE 

IN OKNA 2006

Loka TV d.o.o.
Kapucinski trg 8, 
Škofja Loka
Tel.: 04/512 99 66
E-pošta:
dtv@lokatv.si

D E Ž E L N A  T E L E V I Z I J A  

Spremlja nas lahko že 
več kot 250.000 gledalcev, 
glejte nas tudi vi.

Oddajnik Lubnik  51. kanal

KS Škofja Loka in Žiri  22. kanal

KS Železniki  24. kanal

KS Ljubljana, Trbovlje in Novo
mesto  66. kanal

Lastovka TV
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Stane Pogačnik iz Namiznoteniškega kluba

Šenčur je letošnji veteranski državni prvak,

gorenjski prvak med upokojenci (enako tudi

lani), skupaj s soigralcema pa tudi zmagovalec

gorenjske veteranske lige. 69-letni upokojenec

iz Spodnje Besnice sicer že dobre pol stoletja

z lesenim loparjem veselo udriha po beli žogi-

ci in jo pošilja sem in tja po zeleni mizi. Zma-

ge na državnem prvenstvu veteranov in rekre-

ativcev v starostni kategoriji od 65 do 70 let v

Domžalah ni pričakoval. ”Pred državnim pr-

venstvom sem računal na drugo mesto, na

zmago pa ne, ker je Jože Hafner iz Ljubljane

navadno predober zame. Letos pa sem ga v fi-

nalu le uspel premagati. Ne vem, če bom še

kdaj ponovil tako dobro igro. Drugi so mi re-

kli, da se mi je res odprlo,” se spominja. Stane

redno igra za drugo veteransko ekipo šenčur-

skega kluba, v kateri sta tudi soigralca Vinko
Brenk in Tone Korenjak. Kot zanimivost po-

vejmo, da že 45 let igra z Garna loparjem, ki

mu v žargonu pravijo kar ”dila”.             S. Š.

Stane Pogačnik je
državni prvak

Udovič drugič zmagal 
na Franji

Aleš Udovič (Bam.Bi) s Prebačevega (na

sliki drugi z desne) je ubranil lansko zmago

na maratonu Franja, najbolj zanimivem in

razburljivem delu letošnjega Festivala kole-

sarstva. Ob tem se je zahvalil fantom, ki so

mu pomagali pri vzponu na Kladje ter mu

prihranili nekaj moči za odločilen sprint v

zadnjih metrih. Priznal je, da je zadovoljen

z dvema zaporednima zmagama, in dodal,

da si zelo želi še tretjo.                    M. B.

mali oglasi
04/201 42 47, 

e-pošta: malioglasi@g-glas.si
www.gorenjskiglas.si



Vsem otrokom od 7 do 12 let, ki morda ne vedo, kaj bi počeli, da bi

doma čimbolj pestro preživeli vroče poletje, priporočamo, da se

udeležijo veselega poletja na igrišču. Aktivnosti bodo potekale od 4.

julija do 31. avgusta, in sicer pred OŠ Trboje vsak torek in četrtek ter

pred OŠ Voklo vsako sredo od 9. do 13. ure. Le v času oratorija (7. julij

- 16. julij) si bodo privoščili odmor.

Kot je povedala idejni vodja Poletja na igrišču Romana Jenkole iz

Trboj, bo skupaj z dvema animatorkama skrbela za zabavo otrok s po-

močjo športnih iger, projektno vodenih iger in ustvarjalne delavnice.

”V okviru športnih iger bodo otroci lahko igrali nogomet, košarko,

odbojko na mivki, med dvema ognjema, badminton in druge igre. Med

družabnimi igrami bodo popularne predvsem petelinček, tančula, gni-

lo jajce, kdo se boji črnega moža, zemljo krast, telefon ... Med projek-

tnimi igrami bomo pripravili kokice, sanjski kraj, sklenjen krog in

vesoljska imena, v ustvarjalnih delavnicah pa bodo otroci risali, izde-

lovali lutke in podobno. Če bodo želeli, bomo za konec za njihove

starše pripravili tudi lutkovno igrico,” je napovedala Romana.

Poletje na igrišču je podprla Občina Šenčur, ki bo krila tretjino

stroškov, Osnovna šola Trboje bo posodila športne rekvizite, k izvedbi

projekta pa so prispevali tudi sponzorji: Avtobona, A2U, Čolnarna,

Ma Pro, Tunika, Bambi, Frizerstvo Vera, Kmetijska mehanizacija,

Parizar, Ahčin Ludvik, Avtoličarstvo Ahčin Andrej, Vrtnarija Kozjek,

Vrtnarija Čebulj, Nastran Vinko Avtoprevozništvo in Piano Forte. ”Na

žalost nismo zbrali vseh sredstev, zato je treba za vsakega otroka tre-

ba doplačati po 4.000 tisoč tolarjev, s tem pa so pokrite vse dejavnos-

ti za celotno poletje,” je razložila Romana, ki upa, da bo Poletje na

igrišču toliko zaživelo, da ga bodo lahko organizirali tudi v naslednjih

letih. Otroke (z imenom, priimkom, starostjo in naslovom) lahko za

Poletje na igrišču prijavite na e-naslov romana13@siol.net ali tel. št.

040/883 884. Prijave so možne tudi naknadno.

Simon Šubic 
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041/644 423

Pavlič, d. o. o.
Zupanova 7
Šenčur
tel./fax: 251 52 15
e-mail: parketarstvo.pavlic@siol.net
Spletna stran: 
www.parketarstvo-pavlic.com

* svetovanje 
* meritve vlažnosti estrihov 
* unikatno polaganje
* bordure, modeli 
* rotacijsko brušenje

IZBOR PARKETOV
* lamelni parketi 
* klasični parketi
* panel parketi
* laserske bordure
* gotovi deščični parketi

SE PRIPOROČAMO! Imamo svoj razstavni prostor.

Bliža se torej teden veselja, petja, ustvarjanja,

dviganja in spuščanja zastave, molitve, najrazlič-

nejših iger, preizkusov, druženja, novih poznan-

stev ... na katerega že težko čakajo animatorji,

starši, posebej pa seveda otroci. Letošnji oratorij

je že deseti po vrsti in zato jubilejni, še bolj

atraktiven. Pod geslom Povej naprej bo v okolici

župnišča v Šenčurju potekal od 7. do 16. julija. 

Okrog 50 animatorjev se je celo leto pripravlja-

jo na veseli dogodek. Rezultat priprav pa so šte-

vilne raznolike delavnice - grajska, slaščičarska,

impro, pritrkovalska, športna, novinarska, koz-

metični salon avtomobilov ... - bogat popoldan-

ski program (velika igra, maškarada, vodne igre,

skavtski dan ...) ter zanimiva oratorijska zgodba,

ki letos govori o španskem misijonarju in zavet-

niku misijonarjev, o sv. Frančišku Ksaverju. 

Letošnji oratorij je poseben še po nečem. Je na-

mreč prvi ekološki oratorij v Sloveniji, kar po-

meni, da bomo skupaj z otroki letos veliko časa

namenili skrbi, ljubezni do okolja.

Da pa bo program zanimiv tudi za starše, smo

v okviru oratorija pripravili poučna predavanja,

ki se bodo ob 20. uri odvijala v Domu krajanov:

- v petek, 7. julija, nam bo salezijanec Jure

Babnik spregovoril o smislu oratorija, 

- v soboto, 8. julija, bo družinski terapevt Dra-

go Jerebic obarval večer na temo kako graditi

čim boljši odnos z mladostnikom, 

- v nedeljo, 9. julija, pa se nam bodo s pomoč-

jo diapozitivov predstavili laični misijonarji iz

naše srede.

Vabljeni seveda tudi na nedeljsko družinsko

mašo (9. julija, ob 10. uri) in na družinski piknik

na Olševku (16. julija).

Tudi letos k sodelovanju vabljene vse gospodinje,

da s svojimi dobrotami poskrbite, da bo 10-dnevni

oratorijski program še bolj sladek. Povej naprej! 

Več o letošnjem programu oratorija si lahko

preberete tudi na spletni strani www.sencur.tk. 

Sabina Stopar

Deseta obletnica oratorija 
Čas počitnic je v šenčurski župniji tudi čas za oratorij. Letošnji oratorij je že deseti po vrsti, pod geslom

Povej naprej pa bo potekal od 7. do 16. julija. 

Veselo poletje na igrišču
V Trbojah in Voklem bodo vse poletje potekale aktivnosti Poletje na igrišču, 

s katerimi si bodo lahko otroci popestrili počitnice.

Animatorji oratorija v Šenčurju na pripravah v Cerknici.


